
-189- 

＜資料編＞ 集計結果表
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調
査

数

１

年

未

満

１

～

２

年

３

～

４

年

５

～

９

年

１

０

～

１

９

年

２

０

～

２

９

年

３

０

年

以

上

無

回

答

948 4.4 6.0 7.2 15.6 20.6 15.9 29.5 0.7

398 4.5 4.0 6.3 17.1 19.1 17.6 30.9 0.5

531 4.3 7.5 7.7 14.7 21.8 15.1 28.1 0.8

- - - - - - - - -

12 8.3 8.3 8.3 16.7 25.0 8.3 25.0 - 

7 - - 14.3 - - - 71.4 14.3

7 14.3 - 14.3 - 71.4 - - - 

81 12.3 22.2 16.0 8.6 8.6 32.1 - - 

160 11.3 15.6 20.0 26.9 10.6 3.8 11.3 0.6

210 4.3 3.8 4.8 21.9 40.0 13.3 11.9 - 

183 1.6 3.3 1.6 15.8 24.6 25.1 27.9 - 

154 - - 3.9 7.8 18.2 19.5 48.1 2.6

143 0.7 - 1.4 7.0 6.3 10.5 73.4 0.7

3 - - - - - - 100.0 - 

7 - - 14.3 14.3 - - 57.1 14.3

10代・20代 34 14.7 17.6 17.6 5.9 17.6 26.5 - - 

30代 66 13.6 10.6 16.7 27.3 12.1 6.1 13.6 - 

40代 85 3.5 1.2 3.5 27.1 37.6 12.9 14.1 - 

50代 81 1.2 2.5 1.2 18.5 18.5 25.9 32.1 - 

60代 69 - - 2.9 8.7 17.4 26.1 43.5 1.4

70歳以上 63 - - 3.2 6.3 4.8 11.1 73.0 1.6

10代・20代 52 9.6 23.1 13.5 9.6 11.5 32.7 - - 

30代 92 9.8 18.5 22.8 27.2 9.8 2.2 8.7 1.1

40代 122 4.9 5.7 5.7 18.9 41.8 13.1 9.8 - 

50代 97 2.1 4.1 2.1 13.4 28.9 25.8 23.7 - 

60代 85 - - 4.7 7.1 18.8 14.1 51.8 3.5

70歳以上 83 1.2 - - 7.2 7.2 9.6 74.7 - 

446 6.5 9.0 11.2 19.7 22.6 15.2 15.2 0.4

77 3.9 2.6 2.6 16.9 22.1 16.9 33.8 1.3

47 2.1 2.1 6.4 17.0 23.4 14.9 34.0 - 

30 3.3 13.3 6.7 10.0 30.0 16.7 20.0 - 

109 0.9 1.8 1.8 12.8 24.8 14.7 42.2 0.9

17 5.9 - 11.8 5.9 35.3 41.2 - - 

104 2.9 4.8 1.0 9.6 17.3 18.3 45.2 1.0

89 1.1 2.2 4.5 9.0 5.6 12.4 64.0 1.1

16 6.3 6.3 - 6.3 6.3 25.0 50.0 - 

13 7.7 - 15.4 15.4 - 7.7 46.2 7.7

210 6.2 8.1 11.4 20.0 15.7 12.4 26.2 - 

284 7.0 9.2 6.7 12.7 16.5 10.9 35.6 1.4

229 2.6 3.5 6.1 14.0 18.8 24.0 30.6 0.4

162 1.2 3.1 5.6 19.1 35.8 14.8 19.8 0.6

43 2.3 2.3 - 11.6 25.6 27.9 30.2 - 

9 - - - 11.1 33.3 11.1 44.4 - 

11 - - 18.2 9.1 - 18.2 45.5 9.1

140 9.3 13.6 12.9 17.9 13.6 22.1 10.7 - 

104 13.5 17.3 19.2 28.8 12.5 3.8 3.8 1.0

114 2.6 2.6 4.4 17.5 48.2 13.2 11.4 - 

68 4.4 5.9 4.4 5.9 36.8 30.9 11.8 - 

87 1.1 3.4 1.1 11.5 12.6 26.4 41.4 2.3

209 0.5 0.5 2.9 7.7 10.5 12.0 65.1 1.0

201 3.0 4.5 6.0 19.4 23.4 13.9 29.4 0.5

25 4.0 - 12.0 16.0 12.0 16.0 36.0 4.0

219 5.5 8.7 7.3 14.6 17.8 13.2 31.5 1.4

25 20.0 20.0 4.0 20.0 4.0 - 28.0 4.0

431 2.1 3.7 6.0 14.8 25.8 18.8 28.5 0.2

31 - - - 16.1 16.1 35.5 32.3 - 

195 6.2 8.7 11.3 20.5 16.4 12.3 24.6 - 

27 7.4 - 3.7 3.7 22.2 7.4 51.9 3.7

20 10.0 - 10.0 5.0 5.0 20.0 45.0 5.0

203 5.4 6.9 8.4 14.8 19.7 12.8 30.0 2.0

151 7.9 3.3 7.3 17.9 28.5 14.6 20.5 - 

118 3.4 6.8 7.6 24.6 15.3 21.2 21.2 - 

110 1.8 5.5 7.3 11.8 20.9 19.1 32.7 0.9

96 6.3 5.2 3.1 10.4 19.8 19.8 35.4 - 

108 2.8 9.3 6.5 17.6 20.4 10.2 33.3 - 

124 2.4 7.3 8.9 12.1 20.2 16.9 31.5 0.8

25 4.0 - - 20.0 16.0 12.0 48.0 - 

13 - - 15.4 - 7.7 23.1 46.2 7.7

243 0.4 0.4 2.1 6.6 21.0 18.1 50.6 0.8

322 2.5 1.9 6.5 18.0 25.2 19.9 25.8 0.3

25 8.0 12.0 8.0 4.0 16.0 24.0 28.0 - 

237 9.3 16.0 11.8 20.7 18.6 9.7 12.7 1.3

46 8.7 6.5 13.0 21.7 15.2 10.9 23.9 - 

22 - - - 22.7 22.7 13.6 40.9 - 

22 13.6 22.7 13.6 31.8 4.5 13.6 - - 

6 16.7 - - - 16.7 - 66.7 - 

10 10.0 10.0 - - - 10.0 70.0 - 

15 - - 20.0 13.3 6.7 13.3 40.0 6.7

42 100.0 - - - - - - - 

57 - 100.0 - - - - - - 

68 - - 100.0 - - - - - 

148 - - - 100.0 - - - - 

195 - - - - 100.0 - - - 

151 - - - - - 100.0 - - 

280 - - - - - - 100.0 - 

7 - - - - - - - 100.0

462 2.4 3.0 3.9 11.0 21.0 16.9 41.6 0.2

416 5.5 9.4 10.8 21.2 21.4 15.6 15.9 0.2

20 25.0 10.0 10.0 10.0 5.0 5.0 35.0 - 

2 50.0 - - 50.0 - - - - 

39 5.1 5.1 7.7 15.4 17.9 17.9 30.8 - 

9 - - - - 11.1 - 33.3 55.6

436 3.4 7.8 6.7 18.1 22.2 17.4 23.6 0.7

380 6.3 5.3 8.7 12.4 18.4 13.9 34.5 0.5

94 2.1 3.2 5.3 18.1 21.3 13.8 36.2 - 

22 4.5 - - 9.1 31.8 22.7 27.3 4.5

8 - - 12.5 25.0 - 50.0 12.5 - 

8 - - - 12.5 12.5 - 62.5 12.5

355 4.5 7.6 5.4 18.0 19.7 17.2 26.8 0.8

393 3.8 6.1 8.7 15.5 20.1 16.5 29.0 0.3

158 5.1 3.8 7.6 10.1 24.7 12.7 35.4 0.6

20 10.0 - 10.0 15.0 15.0 15.0 30.0 5.0

14 7.1 - 7.1 21.4 14.3 14.3 35.7 - 

8 - - - 12.5 25.0 - 50.0 12.5

414 - 2.2 3.4 9.4 21.7 18.1 44.2 1.0

34 - 2.9 2.9 11.8 32.4 11.8 38.2 - 

373 8.3 9.9 9.1 24.1 19.3 12.6 16.4 0.3

116 7.8 6.9 15.5 12.1 17.2 20.7 19.0 0.9

11 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問1 あなたは、品川区に住んで何年になりますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

ず

っ

と

住

み

た

い

当

分

は

住

み

た

い

あ

ま

り

住

み

た

く

な

い

（
転

出

し

た

い

）

す

ぐ

に

で

も

転

出

し

た

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

948 48.7 43.9 2.1 0.2 4.1 0.9

398 51.3 41.0 2.8 0.3 4.3 0.5

531 47.3 46.0 1.7 - 4.0 1.1

- - - - - - - 

12 16.7 66.7 - 8.3 8.3 - 

7 71.4 14.3 - - - 14.3

7 71.4 14.3 - 14.3 - - 

81 29.6 64.2 2.5 - 3.7 - 

160 30.0 61.9 4.4 - 3.1 0.6

210 46.2 47.6 1.9 - 4.3 - 

183 52.5 41.0 0.5 0.5 4.9 0.5

154 53.2 38.3 2.6 - 3.9 1.9

143 72.0 19.6 1.4 - 4.9 2.1

3 100.0 - - - - - 

7 57.1 28.6 - - - 14.3

10代・20代 34 41.2 50.0 2.9 - 5.9 - 

30代 66 27.3 63.6 6.1 - 3.0 - 

40代 85 50.6 45.9 - - 3.5 - 

50代 81 53.1 38.3 1.2 1.2 6.2 - 

60代 69 58.0 31.9 5.8 - 4.3 - 

70歳以上 63 73.0 19.0 1.6 - 3.2 3.2

10代・20代 52 28.8 67.3 1.9 - 1.9 - 

30代 92 32.6 59.8 3.3 - 3.3 1.1

40代 122 44.3 48.4 3.3 - 4.1 - 

50代 97 51.5 43.3 - - 4.1 1.0

60代 85 49.4 43.5 - - 3.5 3.5

70歳以上 83 72.3 19.3 1.2 - 6.0 1.2

446 43.7 50.9 1.3 0.2 3.4 0.4

77 50.6 40.3 3.9 - 3.9 1.3

47 44.7 48.9 2.1 - 4.3 - 

30 43.3 40.0 6.7 - 6.7 3.3

109 50.5 42.2 1.8 - 2.8 2.8

17 47.1 47.1 5.9 - - - 

104 60.6 32.7 2.9 - 2.9 1.0

89 59.6 28.1 2.2 - 10.1 - 

16 50.0 37.5 - - 12.5 - 

13 53.8 30.8 - 7.7 - 7.7

210 38.6 55.2 1.0 0.5 4.3 0.5

284 47.2 43.3 3.5 - 4.6 1.4

229 54.1 37.1 3.1 0.4 4.8 0.4

162 51.9 44.4 0.6 - 2.5 0.6

43 62.8 30.2 - - 4.7 2.3

9 66.7 33.3 - - - - 

11 54.5 36.4 - - - 9.1

140 32.9 59.3 3.6 0.7 3.6 - 

104 34.6 58.7 4.8 - 1.0 1.0

114 55.3 39.5 0.9 - 4.4 - 

68 54.4 38.2 - - 7.4 - 

87 55.2 35.6 1.1 - 5.7 2.3

209 67.0 26.3 1.4 - 3.3 1.9

201 39.8 52.2 2.5 0.5 4.5 0.5

25 48.0 40.0 - - 8.0 4.0

219 47.9 44.7 3.7 - 2.7 0.9

25 32.0 48.0 12.0 - 4.0 4.0

431 53.6 39.0 1.6 0.2 5.1 0.5

31 54.8 41.9 - - 3.2 - 

195 39.0 53.8 1.0 0.5 4.6 1.0

27 51.9 44.4 - - - 3.7

20 55.0 40.0 - - - 5.0

203 48.8 41.4 2.5 1.0 4.9 1.5

151 40.4 55.0 2.0 - 2.6 - 

118 46.6 49.2 0.8 - 3.4 - 

110 53.6 37.3 3.6 - 3.6 1.8

96 52.1 36.5 3.1 - 7.3 1.0

108 51.9 39.8 0.9 - 5.6 1.9

124 47.6 46.8 2.4 - 3.2 - 

25 64.0 36.0 - - - - 

13 53.8 38.5 - - - 7.7

243 65.4 25.5 3.3 - 4.5 1.2

322 50.9 44.1 0.9 0.3 3.4 0.3

25 44.0 48.0 4.0 - 4.0 - 

237 33.3 60.3 2.1 - 3.4 0.8

46 41.3 47.8 4.3 - 4.3 2.2

22 40.9 50.0 - - 9.1 - 

22 18.2 63.6 4.5 4.5 9.1 - 

6 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

10 60.0 30.0 - - 10.0 - 

15 60.0 33.3 - - - 6.7

42 26.2 54.8 11.9 2.4 4.8 - 

57 24.6 68.4 3.5 - 3.5 - 

68 26.5 66.2 2.9 - 4.4 - 

148 34.5 59.5 1.4 0.7 4.1 - 

195 49.7 45.6 0.5 - 3.6 0.5

151 51.7 43.0 0.7 - 4.6 - 

280 68.6 23.6 2.5 - 4.3 1.1

7 14.3 14.3 - - - 71.4

462 100.0 - - - - - 

416 - 100.0 - - - - 

20 - - 100.0 - - - 

2 - - - 100.0 - - 

39 - - - - 100.0 - 

9 - - - - - 100.0

436 57.3 38.8 0.5 - 2.8 0.7

380 42.1 49.2 3.9 - 3.7 1.1

94 44.7 45.7 2.1 1.1 6.4 - 

22 27.3 54.5 4.5 - 9.1 4.5

8 - 37.5 - 12.5 50.0 - 

8 50.0 25.0 - - 12.5 12.5

355 66.8 31.5 - - 1.1 0.6

393 42.5 54.2 0.8 - 2.3 0.3

158 32.9 48.7 4.4 - 11.4 2.5

20 10.0 45.0 30.0 - 10.0 5.0

14 7.1 21.4 28.6 14.3 28.6 - 

8 37.5 25.0 - - 25.0 12.5

414 63.8 29.7 2.2 - 3.4 1.0

34 41.2 50.0 2.9 - 2.9 2.9

373 38.3 56.3 2.4 0.3 2.4 0.3

116 31.9 52.6 0.9 0.9 12.1 1.7

11 36.4 45.5 - - 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問2　これからも品川区に住みたいと思いますか。（○は１つ）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

土

地

に

な

じ

み

や

愛

着

が

あ

る

か

ら 仕

事

（
商

売

）
に

都

合

が

良

い

か

ら 住

宅

に

満

足

し

て

い

る

か

ら

周

囲

の

環

境

が

良

い

か

ら

交

通

の

便

が

良

い

か

ら

買

い

物

に

便

利

だ

か

ら

近

所

付

き

合

い

や

地

域

の

連

帯

感

が

あ

る

か

ら

物

価

が

安

い

か

ら

ま

ち

の

雰

囲

気

が

好

き

だ

か

ら

子

ど

も

を

育

て

や

す

い

か

ら

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

い

か

ら

高

齢

者

・

障

害

者

が

住

み

や

す

い

か

ら

災

害

に

強

い

か

ら

治

安

が

良

い

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

878 51.9 35.0 42.5 54.0 86.8 58.2 12.6 3.4 28.1 16.7 10.7 6.8 11.3 35.4 2.1 - 0.1

367 56.9 38.1 42.0 53.1 86.1 56.9 10.9 1.6 24.3 12.8 9.8 5.2 10.9 33.0 1.6 - 0.3

495 47.9 32.7 43.2 55.2 87.7 59.8 13.9 4.8 31.3 20.2 11.5 8.3 11.7 37.8 2.2 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

10 40.0 50.0 40.0 50.0 80.0 50.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - 10.0 10.0 10.0 - - 

6 100.0 - 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - - 33.3 - - - 

6 33.3 33.3 50.0 50.0 83.3 50.0 - - 33.3 - 16.7 - - 16.7 - - - 

76 35.5 34.2 52.6 65.8 86.8 48.7 6.6 1.3 34.2 9.2 9.2 2.6 5.3 32.9 2.6 - - 

147 40.1 49.7 43.5 62.6 84.4 56.5 6.1 2.7 34.7 32.0 16.3 1.4 10.9 34.7 0.7 - - 

197 52.3 42.6 36.0 54.3 86.8 53.8 13.2 2.0 28.9 30.5 16.8 4.1 4.6 33.5 1.5 - 0.5

171 53.2 39.2 47.4 55.0 87.7 59.6 13.5 4.1 29.2 11.7 9.9 5.8 13.5 34.5 3.5 - - 

141 59.6 27.0 41.1 48.9 88.7 62.4 15.6 2.8 27.0 3.5 4.3 7.8 12.8 36.9 3.5 - - 

131 63.4 10.7 39.7 45.0 87.0 69.5 18.3 7.6 16.8 6.1 4.6 19.1 22.1 42.7 0.8 - - 

3 66.7 66.7 66.7 - 100.0 - 33.3 - - - - 66.7 - - - - - 

6 83.3 16.7 33.3 - 66.7 16.7 16.7 - 16.7 - - - - 16.7 - - - 

10代・20代 31 38.7 25.8 48.4 77.4 83.9 58.1 9.7 - 35.5 3.2 6.5 3.2 - 29.0 - - - 

30代 60 40.0 56.7 36.7 51.7 88.3 55.0 6.7 - 26.7 30.0 8.3 - 8.3 28.3 - - - 

40代 82 54.9 45.1 40.2 52.4 84.1 52.4 9.8 - 19.5 18.3 20.7 - 4.9 28.0 1.2 - 1.2

50代 74 56.8 41.9 44.6 55.4 87.8 59.5 8.1 1.4 23.0 10.8 9.5 4.1 13.5 27.0 1.4 - - 

60代 62 66.1 30.6 41.9 46.8 82.3 58.1 14.5 3.2 27.4 4.8 4.8 9.7 11.3 40.3 6.5 - - 

70歳以上 58 77.6 19.0 43.1 46.6 89.7 60.3 17.2 5.2 20.7 3.4 3.4 15.5 24.1 46.6 - - - 

10代・20代 50 34.0 40.0 56.0 56.0 88.0 44.0 4.0 2.0 34.0 12.0 12.0 2.0 8.0 34.0 4.0 - - 

30代 85 40.0 44.7 49.4 71.8 82.4 58.8 5.9 4.7 41.2 34.1 22.4 2.4 12.9 40.0 - - - 

40代 113 50.4 39.8 32.7 55.8 89.4 54.9 15.9 3.5 35.4 39.8 14.2 7.1 4.4 38.1 1.8 - - 

50代 92 50.0 38.0 50.0 53.3 87.0 58.7 17.4 6.5 34.8 13.0 9.8 7.6 13.0 40.2 5.4 - - 

60代 79 54.4 24.1 40.5 50.6 93.7 65.8 16.5 2.5 26.6 2.5 3.8 6.3 13.9 34.2 1.3 - - 

70歳以上 76 52.6 6.6 38.2 42.1 85.5 73.7 19.7 9.2 13.2 7.9 5.3 23.7 19.7 38.2 1.3 - - 

422 45.5 43.8 41.9 60.9 87.2 55.9 8.1 2.1 31.5 19.2 10.9 3.3 9.0 35.3 1.4 - 0.2

70 62.9 48.6 44.3 51.4 87.1 64.3 20.0 4.3 24.3 11.4 12.9 7.1 12.9 32.9 5.7 - - 

44 47.7 54.5 47.7 43.2 84.1 52.3 25.0 4.5 25.0 13.6 11.4 9.1 13.6 31.8 - - - 

25 68.0 56.0 60.0 56.0 80.0 52.0 12.0 4.0 32.0 28.0 24.0 - 12.0 36.0 - - - 

101 56.4 29.7 38.6 42.6 87.1 50.5 12.9 4.0 25.7 14.9 9.9 6.9 9.9 36.6 2.0 - - 

16 50.0 12.5 56.3 50.0 87.5 56.3 6.3 - 43.8 12.5 18.8 - 12.5 37.5 6.3 - - 

97 51.5 7.2 41.2 49.5 86.6 71.1 23.7 8.2 22.7 20.6 9.3 16.5 15.5 34.0 4.1 - - 

78 64.1 3.8 42.3 50.0 88.5 65.4 10.3 3.8 23.1 6.4 6.4 15.4 15.4 41.0 1.3 - - 

14 64.3 42.9 35.7 57.1 85.7 64.3 21.4 - 28.6 14.3 7.1 7.1 21.4 35.7 - - - 

11 72.7 18.2 27.3 18.2 81.8 45.5 9.1 - 9.1 9.1 - 9.1 9.1 27.3 - - - 

197 44.7 43.1 39.1 53.3 85.8 58.4 5.1 3.6 29.9 2.5 1.5 3.6 9.1 35.0 1.0 - 0.5

257 44.7 31.5 43.6 50.2 87.9 61.9 13.2 3.9 26.5 5.1 3.9 8.2 14.4 35.4 2.3 - - 

209 56.9 33.5 42.6 57.9 88.0 57.4 14.8 3.8 27.8 26.3 16.3 7.7 12.4 34.4 2.9 - - 

156 60.3 34.0 42.3 59.0 84.6 57.1 14.1 1.9 26.3 34.6 21.2 4.5 6.4 34.0 2.6 - - 

40 60.0 37.5 55.0 52.5 87.5 52.5 27.5 5.0 42.5 47.5 32.5 17.5 17.5 52.5 - - - 

9 77.8 22.2 44.4 33.3 88.9 44.4 22.2 - 33.3 - 11.1 11.1 - 11.1 - - - 

10 90.0 10.0 30.0 30.0 80.0 30.0 10.0 - 10.0 10.0 - 10.0 10.0 40.0 - - - 

129 45.0 41.9 49.6 63.6 86.8 53.5 5.4 0.8 32.6 6.2 6.2 2.3 7.8 27.9 0.8 - - 

97 39.2 45.4 39.2 63.9 80.4 48.5 5.2 1.0 32.0 34.0 19.6 2.1 9.3 36.1 1.0 - - 

108 50.0 36.1 40.7 63.0 88.0 57.4 15.7 2.8 32.4 58.3 33.3 3.7 5.6 36.1 6.5 - - 

63 58.7 39.7 49.2 63.5 84.1 57.1 25.4 4.8 36.5 31.7 25.4 11.1 17.5 41.3 3.2 - - 

79 54.4 30.4 40.5 36.7 87.3 55.7 16.5 3.8 26.6 5.1 3.8 7.6 6.3 36.7 1.3 - - 

195 63.6 18.5 45.1 49.7 88.7 67.7 19.0 5.6 21.0 5.6 4.1 14.4 21.0 40.5 2.1 - - 

185 46.5 41.6 37.3 47.0 88.1 60.0 8.1 3.8 26.5 3.2 1.6 4.9 7.6 31.9 0.5 - 0.5

22 72.7 36.4 31.8 40.9 86.4 45.5 4.5 4.5 22.7 9.1 4.5 4.5 13.6 36.4 4.5 - - 

203 43.3 32.0 47.3 51.2 89.7 64.0 14.3 3.4 25.6 5.4 5.9 8.9 14.8 36.5 2.0 - - 

20 50.0 35.0 45.0 45.0 90.0 60.0 10.0 5.0 30.0 5.0 - 5.0 25.0 40.0 5.0 - - 

399 57.4 34.8 42.6 57.6 86.5 57.4 14.8 3.0 29.1 29.8 18.5 7.3 10.3 36.3 2.3 - - 

30 73.3 23.3 50.0 43.3 73.3 43.3 16.7 3.3 30.0 16.7 10.0 6.7 10.0 20.0 6.7 - - 

181 43.1 42.5 38.1 53.0 86.7 57.5 5.5 4.4 31.5 2.2 1.1 3.9 8.3 33.7 1.1 - 0.6

26 53.8 19.2 30.8 53.8 84.6 50.0 15.4 3.8 19.2 15.4 11.5 7.7 7.7 26.9 - - - 

19 78.9 36.8 31.6 42.1 84.2 52.6 10.5 - 10.5 15.8 - 5.3 15.8 52.6 - - - 

183 48.6 34.4 48.1 53.0 86.9 52.5 14.2 2.7 27.3 14.2 9.8 6.6 11.5 29.0 1.1 - - 

144 45.1 43.1 45.8 52.1 90.3 50.0 10.4 1.4 19.4 13.9 13.2 6.3 12.5 37.5 2.1 - 0.7

113 50.4 41.6 39.8 53.1 85.8 65.5 8.8 2.7 26.5 22.1 12.4 5.3 6.2 34.5 3.5 - - 

100 55.0 36.0 34.0 49.0 87.0 49.0 8.0 - 20.0 16.0 10.0 7.0 11.0 35.0 1.0 - - 

85 52.9 23.5 36.5 57.6 87.1 65.9 17.6 3.5 37.6 17.6 9.4 2.4 9.4 37.6 2.4 - - 

99 54.5 28.3 39.4 50.5 97.0 61.6 13.1 8.1 34.3 21.2 13.1 8.1 9.1 39.4 2.0 - - 

117 55.6 32.5 44.4 61.5 83.8 74.4 17.1 7.7 39.3 16.2 8.5 7.7 16.2 37.6 1.7 - - 

25 68.0 44.0 56.0 68.0 48.0 48.0 8.0 - 24.0 16.0 8.0 24.0 16.0 40.0 8.0 - - 

12 75.0 16.7 33.3 41.7 75.0 33.3 16.7 - 8.3 8.3 - 8.3 16.7 41.7 - - - 

221 67.4 24.9 48.0 50.2 87.8 56.1 23.1 5.4 25.8 16.3 11.3 10.4 12.2 34.8 2.3 - - 

306 49.3 31.0 52.0 56.9 88.6 60.1 9.2 2.3 27.1 19.3 12.4 7.2 13.7 34.6 1.3 - - 

23 56.5 34.8 26.1 60.9 87.0 65.2 17.4 - 26.1 17.4 17.4 21.7 21.7 47.8 - - - 

222 41.0 46.8 30.2 57.2 84.7 59.9 8.1 3.6 32.4 11.7 6.3 2.3 6.3 32.9 2.7 - 0.5

41 48.8 41.5 24.4 56.1 87.8 43.9 2.4 2.4 39.0 12.2 4.9 - 7.3 51.2 - - - 

20 65.0 30.0 45.0 40.0 75.0 65.0 20.0 5.0 30.0 20.0 5.0 10.0 10.0 25.0 - - - 

18 11.1 77.8 33.3 33.3 83.3 55.6 - - 5.6 33.3 27.8 - - 27.8 5.6 - - 

4 50.0 25.0 - 25.0 100.0 100.0 - - - - - - 50.0 50.0 - - - 

9 33.3 33.3 44.4 44.4 88.9 55.6 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 44.4 11.1 - - 

14 85.7 28.6 42.9 42.9 78.6 35.7 21.4 - 28.6 35.7 21.4 14.3 14.3 50.0 7.1 - - 

34 2.9 41.2 38.2 64.7 88.2 32.4 2.9 5.9 35.3 8.8 2.9 2.9 11.8 32.4 2.9 - - 

53 18.9 52.8 39.6 49.1 81.1 60.4 9.4 1.9 35.8 20.8 13.2 1.9 9.4 35.8 1.9 - - 

63 22.2 46.0 50.8 66.7 85.7 52.4 1.6 1.6 30.2 12.7 7.9 1.6 9.5 28.6 - - - 

139 35.3 41.0 41.0 59.0 89.2 56.1 7.2 1.4 25.2 16.5 11.5 2.9 7.2 30.2 3.6 - - 

186 48.4 38.2 45.2 54.8 87.1 56.5 11.8 1.6 26.9 26.9 16.7 4.3 7.5 32.8 0.5 - 0.5

143 61.5 39.2 43.4 51.0 88.1 61.5 9.8 4.2 32.2 18.9 11.9 9.1 11.9 39.9 1.4 - - 

258 78.7 20.2 39.5 48.8 85.7 63.2 22.5 5.4 25.2 9.7 6.6 12.4 16.7 39.5 2.7 - - 

2 50.0 - 100.0 50.0 100.0 50.0 - 50.0 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - 

462 65.6 29.2 47.4 58.4 90.3 66.2 18.0 4.5 32.3 19.3 13.0 10.6 13.4 40.5 1.9 - 0.2

416 36.8 41.3 37.0 49.0 82.9 49.3 6.7 2.2 23.6 13.9 8.2 2.6 8.9 29.8 2.2 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

419 53.7 36.0 51.6 59.7 89.0 61.6 16.7 4.1 33.9 24.3 15.3 9.1 15.3 40.1 3.1 - - 

347 49.9 31.4 38.0 51.9 87.0 57.1 8.1 3.5 24.5 11.5 7.5 5.2 8.4 31.4 1.2 - - 

85 50.6 43.5 22.4 43.5 75.3 50.6 12.9 1.2 17.6 3.5 2.4 4.7 7.1 30.6 - - 1.2

18 61.1 33.3 27.8 33.3 83.3 50.0 11.1 - 16.7 11.1 11.1 - - 27.8 5.6 - - 

3 33.3 100.0 - 33.3 66.7 33.3 - - - - - - - 33.3 - - - 

6 50.0 16.7 16.7 - 100.0 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - - - 

349 58.2 36.1 49.6 65.3 88.5 64.8 18.1 4.6 40.1 25.8 13.8 8.6 14.3 45.0 3.2 - - 

380 50.5 36.3 41.8 52.6 88.7 54.5 10.0 2.6 23.7 12.9 10.5 6.6 9.7 31.3 1.1 - 0.3

129 43.4 28.7 27.9 31.8 76.7 55.8 6.2 2.3 10.1 4.7 3.1 3.1 8.5 24.0 1.6 - - 

11 18.2 36.4 36.4 27.3 72.7 27.3 9.1 - 9.1 9.1 - - - 18.2 - - - 

4 25.0 50.0 25.0 50.0 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - 

5 40.0 - - - 100.0 20.0 - - 40.0 - - - - 20.0 - - - 

387 59.2 28.2 47.3 53.7 88.1 59.7 20.9 4.7 25.6 17.3 12.7 10.9 14.0 37.2 2.1 - - 

31 58.1 22.6 29.0 38.7 77.4 51.6 12.9 - 25.8 19.4 9.7 3.2 9.7 25.8 3.2 - - 

353 46.5 44.2 39.4 56.1 85.8 57.8 4.8 2.8 31.2 17.3 10.5 3.4 8.2 33.7 2.3 - 0.3

98 41.8 33.7 37.8 53.1 86.7 57.1 6.1 1.0 28.6 12.2 5.1 5.1 13.3 37.8 1.0 - - 

9 44.4 22.2 55.6 44.4 100.0 44.4 33.3 11.1 22.2 11.1 - - - 33.3 - - - 

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問2-1　これからも品川区に住みたいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

土

地

に

な

じ

み

や

愛

着

が

な

い

か

ら 仕

事

（
商

売

）
に

都

合

が

悪

い

か

ら 住

宅

に

不

満

が

あ

る

か

ら

周

囲

の

環

境

が

良

く

な

い

か

ら

交

通

の

便

が

良

く

な

い

か

ら

買

い

物

に

不

便

だ

か

ら

近

所

付

き

合

い

や

地

域

の

連

帯

感

が

な

い

か

ら

物

価

が

高

い

か

ら

ま

ち

の

雰

囲

気

が

好

き

で

な

い

か

ら 子

ど

も

を

育

て

に

く

い

か

ら

子

ど

も

の

教

育

環

境

が

良

く

な

い

か

ら

高

齢

者

・

障

害

者

が

住

み

に

く

い

か

ら

災

害

に

弱

い

か

ら

治

安

が

悪

い

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

22 9.1 13.6 18.2 36.4 13.6 9.1 9.1 31.8 18.2 18.2 13.6 13.6 18.2 4.5 40.9 - - 

12 - 8.3 8.3 33.3 - 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 25.0 8.3 41.7 - - 

9 22.2 22.2 33.3 33.3 33.3 11.1 11.1 44.4 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 - 33.3 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - - - 100.0 - - - 100.0 - - - - - - 100.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - - - 100.0 - - - 100.0 - - - - - - 100.0 - - 

2 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - 

7 14.3 14.3 - 28.6 - 28.6 14.3 57.1 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 - 28.6 - - 

4 25.0 25.0 50.0 50.0 75.0 - - - 25.0 25.0 50.0 - - - 25.0 - - 

2 - 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - 

4 - - - - - - - - - - - 25.0 - - 100.0 - - 

2 - - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

10代・20代 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - 

30代 4 - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 - 50.0 - 25.0 - - 

40代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

50代 2 - 50.0 - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - 

60代 4 - - - - - - - - - - - 25.0 - - 100.0 - - 

70歳以上 1 - - 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - - - - - - - 

10代・20代 1 - - - - - - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - 

30代 3 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 100.0 33.3 33.3 - 33.3 - - 33.3 - - 

40代 4 25.0 25.0 50.0 50.0 75.0 - - - 25.0 25.0 50.0 - - - 25.0 - - 

50代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

60代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

70歳以上 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 - - 

7 - - - 42.9 - 28.6 - 42.9 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 - 57.1 - - 

3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - 33.3 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - - 

1 - - - - - - - - - - - 100.0 - - 100.0 - - 

2 50.0 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - - - - 50.0 - - 

2 50.0 - - 50.0 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - - 

1 - - - 100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - 

3 - - 66.7 33.3 33.3 - - 33.3 - - 33.3 - 33.3 - - - - 

2 - - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - - - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - - 

3 - - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7 66.7 33.3 - 33.3 - - 66.7 - - 

10 - 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 30.0 10.0 - - 20.0 30.0 - 40.0 - - 

8 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 37.5 - 12.5 - 37.5 - - 

1 - - - 100.0 - - - - - - - - - 100.0 - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 - - - 50.0 - 16.7 - 66.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 16.7 50.0 - - 

5 20.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 - 40.0 - - - - 

1 100.0 - - 100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 100.0 - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 

3 - - 33.3 - - - 33.3 - 33.3 - - 33.3 - - 66.7 - - 

6 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

8 - - 25.0 25.0 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - - 25.0 25.0 - 50.0 - - 

3 - 33.3 - - 33.3 33.3 - 66.7 - - - - 33.3 - 33.3 - - 

8 25.0 25.0 12.5 50.0 12.5 - 12.5 25.0 12.5 37.5 37.5 - 12.5 12.5 25.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 - - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7 66.7 33.3 - 33.3 - - 66.7 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

7 - 28.6 - 28.6 14.3 - - 42.9 - 14.3 - - 28.6 - 71.4 - - 

3 - - - - - 33.3 - 66.7 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - - 

1 100.0 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - - 

4 - - - 50.0 - - - - - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - 

3 - - 33.3 66.7 - 33.3 - 33.3 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - 66.7 - - 

1 - - 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - 

3 33.3 - 66.7 33.3 66.7 - 33.3 - 66.7 33.3 33.3 - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

8 12.5 - 25.0 50.0 12.5 - - - 12.5 12.5 25.0 25.0 - 12.5 50.0 - - 

4 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 - 50.0 - - 

1 - - - - - - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - 

5 - 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 - 20.0 - - 

2 - - - 50.0 - 50.0 - 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 50.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 100.0 - - - - - - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 16.7 33.3 - 50.0 16.7 16.7 16.7 66.7 33.3 16.7 - 16.7 33.3 - 50.0 - - 

2 - - 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - 

2 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - 

3 - 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - 66.7 33.3 - 33.3 - 33.3 - - 

1 100.0 - - 100.0 100.0 - - - 100.0 100.0 100.0 - - - - - - 

1 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 

7 - - 42.9 28.6 - - 14.3 - 14.3 - 14.3 28.6 - - 57.1 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

20 10.0 10.0 20.0 30.0 15.0 10.0 10.0 25.0 20.0 15.0 15.0 15.0 15.0 5.0 40.0 - - 

2 - 50.0 - 100.0 - - - 100.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 - - - 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - 50.0 50.0 - 50.0 - - 

15 13.3 13.3 26.7 26.7 20.0 6.7 13.3 26.7 20.0 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 40.0 - - 

3 - - - 66.7 - - - 66.7 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - - 

1 - - - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 

1 - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 - - - 33.3 - - - 66.7 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - 66.7 - - 

7 14.3 28.6 28.6 - 28.6 14.3 14.3 42.9 - - - - 14.3 - 42.9 - - 

6 16.7 - 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - - 

6 - 16.7 16.7 66.7 - - - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - 50.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

9 11.1 - 22.2 33.3 22.2 - - - 11.1 11.1 11.1 22.2 - 11.1 55.6 - - 

1 - - 100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - 

10 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - 40.0 - 20.0 - - 

2 - - - 100.0 - - - 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 100.0 - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問2-2　品川区に住みたくないと思う理由は何ですか。（○はいくつでも）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 78.8 13.9 4.4 1.7 0.1 1.1

398 78.1 15.3 3.8 1.5 0.3 1.0

531 80.4 12.4 4.7 1.7 - 0.8

- - - - - - -

12 50.0 33.3 16.7 - - - 

7 42.9 14.3 - 14.3 - 28.6

7 85.7 14.3 - - - - 

81 85.2 12.3 2.5 - - - 

160 81.3 11.9 3.8 3.1 - - 

210 81.0 14.3 3.3 1.4 - - 

183 80.3 12.6 4.4 2.2 - 0.5

154 77.9 11.7 7.1 1.3 - 1.9

143 71.3 18.9 5.6 0.7 0.7 2.8

3 - 100.0 - - - - 

7 42.9 14.3 - 14.3 - 28.6

10代・20代 34 82.4 14.7 2.9 - - - 

30代 66 87.9 9.1 - 3.0 - - 

40代 85 78.8 18.8 1.2 1.2 - - 

50代 81 80.2 12.3 3.7 2.5 - 1.2

60代 69 73.9 11.6 11.6 1.4 - 1.4

70歳以上 63 66.7 25.4 3.2 - 1.6 3.2

10代・20代 52 88.5 9.6 1.9 - - - 

30代 92 78.3 13.0 5.4 3.3 - - 

40代 122 83.6 10.7 4.1 1.6 - - 

50代 97 80.4 12.4 5.2 2.1 - - 

60代 85 81.2 11.8 3.5 1.2 - 2.4

70歳以上 83 72.3 16.9 7.2 1.2 - 2.4

446 80.3 13.2 3.8 2.0 - 0.7

77 79.2 14.3 5.2 1.3 - - 

47 93.6 4.3 - - - 2.1

30 66.7 20.0 10.0 3.3 - - 

109 77.1 15.6 4.6 1.8 - 0.9

17 100.0 - - - - - 

104 79.8 13.5 5.8 - - 1.0

89 67.4 21.3 6.7 1.1 1.1 2.2

16 75.0 12.5 6.3 6.3 - - 

13 61.5 15.4 - 7.7 - 15.4

210 74.8 17.6 4.3 2.9 - 0.5

284 76.4 15.5 5.6 1.1 - 1.4

229 82.5 10.0 5.2 1.3 0.4 0.4

162 84.0 11.1 2.5 1.9 - 0.6

43 81.4 14.0 2.3 - - 2.3

9 77.8 22.2 - - - - 

11 54.5 18.2 - 9.1 - 18.2

140 85.0 10.7 2.1 2.1 - - 

104 81.7 12.5 3.8 1.9 - - 

114 86.8 8.8 2.6 1.8 - - 

68 82.4 11.8 4.4 1.5 - - 

87 85.1 8.0 3.4 2.3 - 1.1

209 73.7 18.2 5.3 0.5 0.5 1.9

201 71.6 18.9 6.5 1.5 - 1.5

25 64.0 12.0 8.0 8.0 - 8.0

219 78.5 14.6 4.6 0.9 - 1.4

25 76.0 8.0 16.0 - - - 

431 81.4 11.8 3.9 1.9 0.2 0.7

31 77.4 12.9 6.5 - - 3.2

195 75.4 17.9 3.6 2.6 - 0.5

27 74.1 14.8 7.4 - - 3.7

20 70.0 20.0 - 5.0 - 5.0

203 75.4 15.8 5.9 1.5 - 1.5

151 90.7 6.6 1.3 1.3 - - 

118 77.1 16.1 5.1 0.8 - 0.8

110 81.8 10.0 5.5 0.9 - 1.8

96 83.3 12.5 2.1 2.1 - - 

108 80.6 15.7 2.8 - - 0.9

124 77.4 16.1 4.0 0.8 - 1.6

25 20.0 28.0 24.0 24.0 4.0 - 

13 61.5 30.8 - - - 7.7

243 79.8 15.6 3.3 0.4 - 0.8

322 81.1 11.2 5.0 1.6 0.3 0.9

25 84.0 8.0 8.0 - - - 

237 76.4 16.0 4.2 2.1 - 1.3

46 80.4 13.0 2.2 2.2 - 2.2

22 63.6 13.6 9.1 13.6 - - 

22 81.8 18.2 - - - - 

6 100.0 - - - - - 

10 60.0 10.0 20.0 10.0 - - 

15 60.0 26.7 6.7 - - 6.7

42 69.0 21.4 7.1 2.4 - - 

57 77.2 15.8 5.3 1.8 - - 

68 80.9 14.7 1.5 2.9 - - 

148 83.1 12.8 3.4 0.7 - - 

195 85.1 9.7 2.1 2.6 - 0.5

151 79.5 14.6 5.3 - - 0.7

280 73.9 15.7 5.7 2.1 0.4 2.1

7 42.9 - 28.6 - - 28.6

462 85.5 10.0 2.6 0.6 0.2 1.1

416 75.7 16.3 4.6 2.6 - 0.7

20 55.0 30.0 10.0 5.0 - - 

2 50.0 50.0 - - - - 

39 53.8 25.6 17.9 2.6 - - 

9 44.4 11.1 22.2 - - 22.2

436 85.1 10.1 3.4 0.9 - 0.5

380 76.8 15.8 4.5 1.8 0.3 0.8

94 69.1 18.1 7.4 4.3 - 1.1

22 45.5 31.8 13.6 4.5 - 4.5

8 62.5 37.5 - - - - 

8 50.0 12.5 - - - 37.5

355 85.9 9.3 3.1 0.8 - 0.8

393 78.4 16.0 3.6 1.5 0.3 0.3

158 69.0 15.8 9.5 3.8 - 1.9

20 65.0 20.0 10.0 5.0 - - 

14 57.1 42.9 - - - - 

8 50.0 12.5 - - - 37.5

414 78.5 13.8 4.8 1.0 0.2 1.7

34 76.5 11.8 2.9 8.8 - - 

373 79.4 14.7 3.5 1.9 - 0.5

116 78.4 13.8 6.0 1.7 - - 

11 81.8 - 9.1 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(1)交通の便は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 57.7 23.2 11.2 4.5 1.2 2.2

398 55.5 24.6 11.1 5.8 0.8 2.3

531 60.3 22.2 10.5 3.6 1.5 1.9

- - - - - - -

12 33.3 33.3 25.0 8.3 - - 

7 28.6 - 42.9 - - 28.6

7 57.1 14.3 28.6 - - - 

81 66.7 24.7 6.2 2.5 - - 

160 61.9 22.5 6.3 6.3 3.1 - 

210 60.0 21.4 11.9 4.3 0.5 1.9

183 50.3 28.4 12.0 6.6 1.1 1.6

154 53.2 24.0 14.3 4.5 0.6 3.2

143 62.2 18.9 11.2 2.1 1.4 4.2

3 - 33.3 33.3 - - 33.3

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 67.6 26.5 2.9 2.9 - - 

30代 66 59.1 24.2 7.6 7.6 1.5 - 

40代 85 63.5 20.0 10.6 3.5 1.2 1.2

50代 81 42.0 33.3 12.3 11.1 - 1.2

60代 69 49.3 26.1 17.4 2.9 1.4 2.9

70歳以上 63 58.7 17.5 11.1 4.8 - 7.9

10代・20代 52 65.4 23.1 9.6 1.9 - - 

30代 92 65.2 20.7 4.3 5.4 4.3 - 

40代 122 58.2 23.0 12.3 4.1 - 2.5

50代 97 56.7 23.7 12.4 3.1 2.1 2.1

60代 85 56.5 22.4 11.8 5.9 - 3.5

70歳以上 83 62.7 20.5 12.0 - 2.4 2.4

446 58.5 24.9 9.0 5.6 0.7 1.3

77 67.5 19.5 6.5 3.9 1.3 1.3

47 61.7 14.9 10.6 10.6 - 2.1

30 33.3 46.7 10.0 6.7 3.3 - 

109 54.1 23.9 15.6 1.8 0.9 3.7

17 76.5 11.8 11.8 - - - 

104 61.5 17.3 13.5 1.9 1.9 3.8

89 50.6 27.0 13.5 4.5 2.2 2.2

16 68.8 12.5 6.3 - 6.3 6.3

13 23.1 7.7 53.8 - - 15.4

210 56.7 26.7 9.0 3.8 2.4 1.4

284 53.9 23.9 9.9 6.7 2.1 3.5

229 59.8 20.1 14.0 4.4 - 1.7

162 60.5 23.5 12.3 3.1 - 0.6

43 72.1 18.6 4.7 2.3 - 2.3

9 66.7 22.2 11.1 - - - 

11 27.3 18.2 36.4 - - 18.2

140 61.4 27.9 5.0 3.6 2.1 - 

104 59.6 21.2 12.5 5.8 1.0 - 

114 64.0 21.1 9.6 4.4 - 0.9

68 61.8 19.1 13.2 5.9 - - 

87 51.7 27.6 11.5 4.6 - 4.6

209 60.3 21.1 9.6 2.9 1.4 4.8

201 50.2 25.4 14.9 6.5 1.0 2.0

25 48.0 12.0 24.0 - 8.0 8.0

219 56.6 23.7 9.1 5.5 1.8 3.2

25 56.0 16.0 16.0 4.0 4.0 4.0

431 59.6 21.6 12.3 4.6 0.2 1.6

31 67.7 19.4 6.5 3.2 - 3.2

195 55.4 27.7 9.7 3.1 2.6 1.5

27 48.1 33.3 11.1 3.7 - 3.7

20 50.0 10.0 25.0 10.0 - 5.0

203 50.2 23.6 15.8 5.4 2.0 3.0

151 55.0 25.2 9.9 7.3 2.0 0.7

118 65.3 20.3 12.7 0.8 - 0.8

110 52.7 23.6 12.7 5.5 0.9 4.5

96 65.6 20.8 7.3 3.1 3.1 - 

108 61.1 28.7 7.4 1.9 - 0.9

124 69.4 17.7 4.8 3.2 - 4.8

25 28.0 40.0 12.0 20.0 - - 

13 38.5 7.7 46.2 - - 7.7

243 63.4 17.7 14.0 2.1 0.8 2.1

322 57.8 22.7 12.1 5.0 0.6 1.9

25 48.0 32.0 4.0 16.0 - - 

237 56.5 27.8 6.8 5.1 1.3 2.5

46 47.8 30.4 10.9 2.2 4.3 4.3

22 45.5 36.4 4.5 9.1 4.5 - 

22 63.6 13.6 13.6 9.1 - - 

6 66.7 33.3 - - - - 

10 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

15 40.0 13.3 40.0 - - 6.7

42 47.6 21.4 14.3 14.3 2.4 - 

57 59.6 24.6 7.0 5.3 3.5 - 

68 61.8 19.1 11.8 5.9 - 1.5

148 57.4 25.7 10.1 4.7 1.4 0.7

195 55.4 27.2 9.7 4.1 1.0 2.6

151 59.6 25.8 11.3 2.6 - 0.7

280 59.6 19.3 12.5 3.2 1.4 3.9

7 14.3 - 28.6 28.6 - 28.6

462 68.2 17.5 9.5 1.5 0.6 2.6

416 50.2 29.6 11.1 6.3 1.2 1.7

20 35.0 35.0 15.0 10.0 5.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 35.9 17.9 25.6 15.4 5.1 - 

9 22.2 22.2 11.1 22.2 - 22.2

436 67.0 18.6 8.5 3.4 0.7 1.8

380 51.6 27.9 12.1 5.8 1.3 1.3

94 46.8 24.5 17.0 5.3 2.1 4.3

22 45.5 22.7 18.2 4.5 4.5 4.5

8 25.0 37.5 37.5 - - - 

8 37.5 25.0 - - - 37.5

355 69.9 18.9 6.5 2.0 0.6 2.3

393 53.7 25.7 12.7 5.1 1.5 1.3

158 48.7 25.3 14.6 7.0 1.3 3.2

20 15.0 35.0 30.0 20.0 - - 

14 35.7 21.4 28.6 7.1 7.1 - 

8 37.5 25.0 - - - 37.5

414 58.2 22.2 12.1 3.6 1.2 2.7

34 52.9 17.6 20.6 2.9 5.9 - 

373 57.1 26.0 8.8 5.6 0.8 1.6

116 60.3 20.7 10.3 5.2 0.9 2.6

11 45.5 9.1 36.4 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(2)買い物の便は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-195- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 21.3 15.3 53.8 4.9 1.7 3.1

398 21.1 15.1 54.5 4.5 1.8 3.0

531 21.8 15.6 52.9 5.1 1.7 2.8

- - - - - - -

12 16.7 8.3 66.7 8.3 - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

7 42.9 14.3 42.9 - - - 

81 21.0 14.8 63.0 1.2 - - 

160 22.5 16.9 55.6 4.4 0.6 - 

210 22.4 14.8 54.8 4.3 2.9 1.0

183 20.8 12.0 57.4 3.3 2.7 3.8

154 16.9 16.2 54.5 7.8 0.6 3.9

143 23.8 18.2 39.9 7.7 2.1 8.4

3 33.3 - 66.7 - - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

10代・20代 34 23.5 14.7 61.8 - - - 

30代 66 18.2 15.2 60.6 4.5 1.5 - 

40代 85 22.4 16.5 54.1 5.9 - 1.2

50代 81 18.5 13.6 58.0 2.5 2.5 4.9

60代 69 18.8 15.9 55.1 5.8 1.4 2.9

70歳以上 63 27.0 14.3 39.7 6.3 4.8 7.9

10代・20代 52 23.1 15.4 59.6 1.9 - - 

30代 92 26.1 17.4 52.2 4.3 - - 

40代 122 23.0 13.9 54.9 2.5 4.9 0.8

50代 97 21.6 11.3 56.7 4.1 3.1 3.1

60代 85 15.3 16.5 54.1 9.4 - 4.7

70歳以上 83 21.7 20.5 41.0 8.4 - 8.4

446 23.1 14.6 54.0 4.7 1.1 2.5

77 31.2 15.6 48.1 2.6 1.3 1.3

47 21.3 10.6 53.2 6.4 4.3 4.3

30 16.7 26.7 50.0 3.3 3.3 - 

109 15.6 10.1 67.0 2.8 - 4.6

17 17.6 17.6 64.7 - - - 

104 18.3 17.3 50.0 5.8 3.8 4.8

89 15.7 18.0 50.6 9.0 3.4 3.4

16 43.8 18.8 25.0 12.5 - - 

13 - 30.8 53.8 - - 15.4

210 23.8 13.3 54.8 3.8 2.9 1.4

284 21.1 14.1 51.4 7.7 1.8 3.9

229 19.2 15.3 58.1 2.2 0.9 4.4

162 18.5 20.4 53.7 4.3 1.9 1.2

43 30.2 16.3 41.9 9.3 - 2.3

9 44.4 - 55.6 - - - 

11 9.1 18.2 54.5 - - 18.2

140 22.1 13.6 57.9 5.0 0.7 0.7

104 17.3 19.2 61.5 1.9 - - 

114 29.8 20.2 43.0 3.5 0.9 2.6

68 23.5 11.8 60.3 1.5 2.9 - 

87 18.4 12.6 57.5 6.9 2.3 2.3

209 22.5 18.2 44.0 7.7 1.9 5.7

201 18.4 10.4 60.2 4.5 3.0 3.5

25 12.0 20.0 48.0 4.0 - 16.0

219 21.0 16.0 49.8 6.8 1.8 4.6

25 16.0 12.0 64.0 4.0 4.0 - 

431 21.1 16.9 54.3 4.2 0.9 2.6

31 16.1 12.9 61.3 3.2 - 6.5

195 23.6 12.8 55.4 3.6 3.1 1.5

27 22.2 7.4 51.9 11.1 3.7 3.7

20 20.0 15.0 50.0 5.0 - 10.0

203 20.2 13.3 55.7 3.9 2.0 4.9

151 23.2 15.2 48.3 7.9 3.3 2.0

118 17.8 16.1 59.3 2.5 0.8 3.4

110 20.9 11.8 59.1 5.5 - 2.7

96 20.8 17.7 55.2 5.2 1.0 - 

108 19.4 16.7 55.6 6.5 0.9 0.9

124 28.2 16.9 44.4 3.2 2.4 4.8

25 24.0 16.0 52.0 - 4.0 4.0

13 - 23.1 61.5 7.7 - 7.7

243 22.6 18.1 48.6 7.4 1.2 2.1

322 22.0 15.8 52.5 5.3 1.6 2.8

25 12.0 16.0 64.0 - 4.0 4.0

237 20.3 12.2 60.3 1.7 2.5 3.0

46 21.7 8.7 58.7 8.7 - 2.2

22 18.2 13.6 54.5 4.5 4.5 4.5

22 27.3 18.2 54.5 - - - 

6 16.7 16.7 33.3 16.7 - 16.7

10 20.0 20.0 20.0 10.0 - 30.0

15 13.3 20.0 60.0 - - 6.7

42 19.0 9.5 64.3 4.8 - 2.4

57 21.1 19.3 52.6 5.3 1.8 - 

68 22.1 7.4 66.2 1.5 2.9 - 

148 20.3 20.3 55.4 2.0 1.4 0.7

195 21.0 17.9 49.2 6.7 2.6 2.6

151 23.8 11.9 57.0 2.6 1.3 3.3

280 21.1 15.0 50.7 6.4 1.4 5.4

7 14.3 - 28.6 28.6 - 28.6

462 26.2 18.0 47.2 3.7 0.9 4.1

416 17.8 13.0 60.6 5.5 1.4 1.7

20 5.0 20.0 45.0 10.0 20.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 15.4 10.3 61.5 7.7 2.6 2.6

9 - - 55.6 11.1 11.1 22.2

436 26.8 16.5 48.2 4.1 2.1 2.3

380 16.1 15.0 59.7 5.5 1.3 2.4

94 19.1 13.8 55.3 6.4 2.1 3.2

22 9.1 - 72.7 4.5 - 13.6

8 25.0 25.0 50.0 - - - 

8 25.0 12.5 12.5 - - 50.0

355 32.1 16.3 44.8 2.0 0.8 3.9

393 16.5 15.3 59.8 5.6 1.5 1.3

158 11.4 12.7 60.1 9.5 2.5 3.8

20 5.0 20.0 60.0 5.0 10.0 - 

14 14.3 14.3 57.1 7.1 7.1 - 

8 25.0 12.5 12.5 - - 50.0

414 22.5 17.9 49.3 5.8 1.0 3.6

34 14.7 8.8 64.7 8.8 2.9 - 

373 21.4 13.1 56.6 4.0 2.1 2.7

116 19.0 15.5 56.9 3.4 2.6 2.6

11 18.2 9.1 63.6 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(3)集会施設などの利用の便は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 34.5 23.0 31.6 6.4 2.3 2.1

398 31.9 24.9 30.9 7.3 3.0 2.0

531 36.9 22.0 31.5 5.8 1.9 1.9

- - - - - - -

12 33.3 16.7 50.0 - - - 

7 - - 57.1 14.3 - 28.6

7 71.4 14.3 - 14.3 - - 

81 39.5 28.4 27.2 3.7 - 1.2

160 30.6 26.3 33.1 5.0 4.4 0.6

210 35.7 24.3 30.0 7.1 1.9 1.0

183 37.2 22.4 27.3 8.7 2.7 1.6

154 31.8 15.6 39.6 7.1 3.2 2.6

143 32.9 25.2 32.2 4.2 0.7 4.9

3 33.3 - 66.7 - - - 

7 14.3 - 42.9 14.3 - 28.6

10代・20代 34 38.2 29.4 26.5 5.9 - - 

30代 66 30.3 22.7 31.8 9.1 6.1 - 

40代 85 30.6 30.6 29.4 8.2 1.2 - 

50代 81 34.6 22.2 24.7 9.9 6.2 2.5

60代 69 26.1 17.4 44.9 5.8 2.9 2.9

70歳以上 63 34.9 28.6 27.0 3.2 - 6.3

10代・20代 52 44.2 26.9 23.1 3.8 - 1.9

30代 92 31.5 28.3 33.7 2.2 3.3 1.1

40代 122 40.2 20.5 28.7 6.6 2.5 1.6

50代 97 39.2 22.7 28.9 8.2 - 1.0

60代 85 36.5 14.1 35.3 8.2 3.5 2.4

70歳以上 83 31.3 21.7 37.3 4.8 1.2 3.6

446 35.0 22.9 29.8 7.4 2.7 2.2

77 41.6 26.0 27.3 5.2 - - 

47 38.3 23.4 23.4 8.5 4.3 2.1

30 36.7 26.7 26.7 3.3 6.7 - 

109 30.3 21.1 41.3 3.7 0.9 2.8

17 41.2 29.4 23.5 5.9 - - 

104 35.6 23.1 27.9 8.7 2.9 1.9

89 30.3 22.5 40.4 3.4 1.1 2.2

16 25.0 12.5 50.0 6.3 6.3 - 

13 15.4 23.1 38.5 7.7 - 15.4

210 38.1 20.5 34.3 4.8 1.4 1.0

284 34.5 20.8 33.8 6.7 2.1 2.1

229 31.4 24.5 35.4 3.5 2.2 3.1

162 34.6 27.8 21.6 11.7 3.7 0.6

43 34.9 30.2 18.6 7.0 4.7 4.7

9 44.4 22.2 33.3 - - - 

11 18.2 - 45.5 18.2 - 18.2

140 34.3 27.1 29.3 6.4 2.1 0.7

104 33.7 26.9 31.7 5.8 1.9 - 

114 40.4 26.3 21.9 6.1 3.5 1.8

68 32.4 19.1 32.4 11.8 4.4 - 

87 35.6 23.0 28.7 6.9 3.4 2.3

209 34.0 22.5 34.4 5.3 1.0 2.9

201 33.3 19.4 36.8 6.0 2.0 2.5

25 28.0 12.0 32.0 8.0 4.0 16.0

219 36.1 21.0 31.1 8.7 1.4 1.8

25 36.0 16.0 36.0 12.0 - - 

431 33.2 25.3 29.9 6.3 3.2 2.1

31 35.5 25.8 22.6 3.2 6.5 6.5

195 38.5 20.5 35.9 2.6 1.5 1.0

27 14.8 25.9 44.4 11.1 - 3.7

20 30.0 20.0 25.0 15.0 - 10.0

203 34.5 23.2 27.6 7.9 2.5 4.4

151 48.3 19.2 24.5 7.3 0.7 - 

118 34.7 24.6 34.7 4.2 0.8 0.8

110 25.5 22.7 35.5 11.8 1.8 2.7

96 24.0 26.0 40.6 5.2 4.2 - 

108 26.9 26.9 36.1 5.6 2.8 1.9

124 41.1 21.0 29.0 2.4 3.2 3.2

25 40.0 20.0 32.0 - 8.0 - 

13 15.4 23.1 38.5 15.4 - 7.7

243 25.5 29.6 31.3 9.9 2.5 1.2

322 37.0 21.7 33.2 4.0 2.2 1.9

25 28.0 20.0 24.0 12.0 12.0 4.0

237 38.4 21.9 30.4 5.5 1.3 2.5

46 32.6 15.2 45.7 4.3 - 2.2

22 50.0 13.6 27.3 4.5 4.5 - 

22 54.5 22.7 13.6 4.5 4.5 - 

6 66.7 16.7 16.7 - - - 

10 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0

15 26.7 6.7 40.0 13.3 - 13.3

42 40.5 14.3 28.6 14.3 2.4 - 

57 36.8 35.1 22.8 3.5 1.8 - 

68 35.3 23.5 30.9 4.4 4.4 1.5

148 35.8 25.7 30.4 4.1 1.4 2.7

195 35.4 21.5 33.3 6.7 2.1 1.0

151 39.7 19.9 30.5 6.0 2.6 1.3

280 28.6 23.6 34.6 7.9 2.1 3.2

7 42.9 - 14.3 - 14.3 28.6

462 39.0 24.9 26.0 6.1 1.9 2.2

416 31.5 22.6 35.6 6.7 1.9 1.7

20 15.0 15.0 45.0 20.0 - 5.0

2 50.0 - 50.0 - - - 

39 25.6 12.8 48.7 2.6 10.3 - 

9 22.2 11.1 33.3 - 11.1 22.2

436 42.7 21.3 26.1 6.7 1.8 1.4

380 27.9 26.3 36.1 5.8 2.4 1.6

94 27.7 21.3 37.2 6.4 4.3 3.2

22 22.7 4.5 45.5 18.2 4.5 4.5

8 25.0 37.5 37.5 - - - 

8 25.0 12.5 12.5 - - 50.0

355 45.6 24.2 21.4 5.1 1.4 2.3

393 30.3 26.2 35.9 5.6 1.3 0.8

158 24.1 13.9 42.4 11.4 5.1 3.2

20 15.0 15.0 40.0 10.0 20.0 - 

14 14.3 21.4 50.0 7.1 - 7.1

8 37.5 12.5 12.5 - - 37.5

414 30.2 24.6 31.2 8.2 3.4 2.4

34 17.6 17.6 38.2 20.6 5.9 - 

373 41.8 20.6 30.6 4.3 1.1 1.6

116 31.9 25.0 35.3 3.4 1.7 2.6

11 27.3 36.4 27.3 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(4)生活道路の整備状況は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-196- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 24.8 25.7 34.8 9.9 1.8 3.0

398 22.9 26.6 35.7 11.3 1.5 2.0

531 26.4 25.4 34.1 9.0 2.1 3.0

- - - - - - -

12 25.0 25.0 33.3 - - 16.7

7 14.3 - 42.9 14.3 - 28.6

7 42.9 42.9 - 14.3 - - 

81 28.4 34.6 32.1 4.9 - - 

160 31.9 32.5 22.5 9.4 1.9 1.9

210 28.1 25.2 28.1 13.3 2.4 2.9

183 23.0 25.7 42.1 5.5 2.7 1.1

154 21.4 20.8 41.6 12.3 1.3 2.6

143 16.1 20.3 44.8 10.5 1.4 7.0

3 33.3 - 33.3 33.3 - - 

7 - - 42.9 14.3 - 42.9

10代・20代 34 26.5 32.4 35.3 5.9 - - 

30代 66 28.8 30.3 25.8 12.1 1.5 1.5

40代 85 21.2 25.9 29.4 20.0 1.2 2.4

50代 81 21.0 27.2 40.7 4.9 3.7 2.5

60代 69 18.8 21.7 43.5 13.0 1.4 1.4

70歳以上 63 23.8 25.4 39.7 7.9 - 3.2

10代・20代 52 30.8 36.5 26.9 5.8 - - 

30代 92 34.8 33.7 19.6 7.6 2.2 2.2

40代 122 33.6 25.4 26.2 9.0 3.3 2.5

50代 97 22.7 24.7 44.3 6.2 2.1 - 

60代 85 23.5 20.0 40.0 11.8 1.2 3.5

70歳以上 83 10.8 15.7 48.2 13.3 2.4 9.6

446 25.8 29.1 31.4 9.9 1.3 2.5

77 26.0 23.4 31.2 11.7 3.9 3.9

47 14.9 27.7 38.3 10.6 2.1 6.4

30 40.0 26.7 20.0 10.0 3.3 - 

109 24.8 27.5 33.0 9.2 2.8 2.8

17 29.4 35.3 23.5 11.8 - - 

104 24.0 19.2 41.3 8.7 2.9 3.8

89 22.5 15.7 48.3 12.4 - 1.1

16 12.5 25.0 62.5 - - - 

13 15.4 7.7 46.2 7.7 - 23.1

210 18.6 21.9 48.1 7.1 1.9 2.4

284 22.9 24.3 36.3 13.0 1.1 2.5

229 27.1 29.3 31.9 7.0 1.3 3.5

162 32.7 27.2 20.4 12.3 3.7 3.7

43 30.2 32.6 27.9 7.0 2.3 - 

9 22.2 33.3 22.2 22.2 - - 

11 9.1 9.1 54.5 9.1 - 18.2

140 25.0 27.9 34.3 11.4 - 1.4

104 33.7 39.4 17.3 6.7 1.9 1.0

114 37.7 28.1 15.8 11.4 1.8 5.3

68 27.9 30.9 27.9 5.9 5.9 1.5

87 21.8 29.9 37.9 5.7 3.4 1.1

209 17.7 22.0 43.5 11.0 1.4 4.3

201 21.4 18.9 43.8 12.4 1.0 2.5

25 16.0 4.0 60.0 4.0 4.0 12.0

219 25.1 21.9 33.8 14.6 1.8 2.7

25 32.0 28.0 12.0 28.0 - - 

431 27.8 30.2 29.7 8.4 1.6 2.3

31 16.1 25.8 35.5 6.5 3.2 12.9

195 18.5 21.0 48.7 7.2 2.1 2.6

27 29.6 18.5 37.0 7.4 3.7 3.7

20 15.0 25.0 45.0 5.0 - 10.0

203 25.1 31.5 31.0 7.9 1.0 3.4

151 19.2 16.6 44.4 12.6 4.6 2.6

118 35.6 30.5 23.7 5.1 - 5.1

110 25.5 30.9 23.6 15.5 2.7 1.8

96 28.1 30.2 29.2 11.5 1.0 - 

108 13.9 19.4 50.0 15.7 - 0.9

124 26.6 20.2 39.5 4.8 3.2 5.6

25 36.0 28.0 36.0 - - - 

13 7.7 23.1 46.2 15.4 - 7.7

243 22.6 21.4 39.9 12.3 2.9 0.8

322 25.8 29.2 28.6 10.9 0.9 4.7

25 16.0 32.0 32.0 16.0 4.0 - 

237 27.0 25.7 35.4 6.3 2.1 3.4

46 19.6 21.7 50.0 6.5 - 2.2

22 18.2 27.3 45.5 9.1 - - 

22 40.9 27.3 18.2 9.1 4.5 - 

6 50.0 - 33.3 16.7 - - 

10 10.0 30.0 40.0 10.0 - 10.0

15 20.0 26.7 40.0 6.7 - 6.7

42 21.4 31.0 35.7 11.9 - - 

57 35.1 28.1 33.3 3.5 - - 

68 27.9 29.4 26.5 10.3 4.4 1.5

148 20.3 32.4 35.1 7.4 1.4 3.4

195 31.3 20.5 30.8 12.8 2.1 2.6

151 26.5 29.1 29.8 9.3 2.6 2.6

280 19.6 22.1 43.2 9.6 1.4 3.9

7 14.3 14.3 - 42.9 - 28.6

462 29.7 22.9 35.5 7.4 1.3 3.2

416 21.4 29.8 33.7 10.6 1.9 2.6

20 15.0 10.0 30.0 35.0 10.0 - 

2 50.0 50.0 - - - - 

39 12.8 25.6 46.2 12.8 2.6 - 

9 - 11.1 22.2 44.4 - 22.2

436 31.0 26.8 30.5 7.8 2.1 1.8

380 20.3 28.2 36.3 11.6 0.8 2.9

94 14.9 16.0 47.9 13.8 3.2 4.3

22 31.8 4.5 36.4 13.6 9.1 4.5

8 12.5 37.5 37.5 - - 12.5

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 38.0 26.8 26.2 5.9 0.6 2.5

393 19.8 27.7 37.4 11.2 1.8 2.0

158 10.8 19.0 49.4 13.9 3.2 3.8

20 5.0 25.0 25.0 25.0 15.0 5.0

14 14.3 28.6 35.7 14.3 - 7.1

8 25.0 12.5 25.0 - - 37.5

414 24.6 24.9 33.6 11.6 2.2 3.1

34 14.7 14.7 44.1 20.6 5.9 - 

373 26.3 25.5 35.9 8.0 1.1 3.2

116 25.0 31.9 33.6 6.0 1.7 1.7

11 9.1 36.4 27.3 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(5)公園や子どもの遊び場は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 21.5 28.6 39.6 7.0 1.2 2.2

398 17.3 30.4 39.9 8.8 1.3 2.3

531 24.9 27.3 39.2 5.8 0.9 1.9

- - - - - - -

12 16.7 33.3 41.7 - 8.3 - 

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

7 28.6 28.6 42.9 - - - 

81 33.3 34.6 29.6 2.5 - - 

160 27.5 31.9 32.5 6.3 0.6 1.3

210 24.3 27.6 38.6 7.1 1.4 1.0

183 20.2 30.6 40.4 7.1 0.5 1.1

154 11.7 26.6 51.3 5.2 1.9 3.2

143 17.5 23.8 39.9 11.9 1.4 5.6

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - 14.3 42.9 - 14.3 28.6

10代・20代 34 32.4 26.5 35.3 5.9 - - 

30代 66 19.7 33.3 37.9 7.6 - 1.5

40代 85 17.6 36.5 35.3 9.4 1.2 - 

50代 81 13.6 34.6 40.7 8.6 1.2 1.2

60代 69 10.1 27.5 44.9 8.7 4.3 4.3

70歳以上 63 19.0 19.0 44.4 11.1 - 6.3

10代・20代 52 34.6 36.5 28.8 - - - 

30代 92 33.7 31.5 27.2 5.4 1.1 1.1

40代 122 29.5 21.3 40.2 5.7 1.6 1.6

50代 97 23.7 27.8 41.2 6.2 - 1.0

60代 85 12.9 25.9 56.5 2.4 - 2.4

70歳以上 83 15.7 26.5 37.3 13.3 2.4 4.8

446 23.8 31.8 35.7 6.1 1.1 1.6

77 24.7 23.4 39.0 9.1 2.6 1.3

47 10.6 27.7 51.1 6.4 - 4.3

30 20.0 36.7 30.0 10.0 3.3 - 

109 18.3 22.0 49.5 7.3 - 2.8

17 35.3 17.6 47.1 - - - 

104 25.0 31.7 32.7 6.7 1.9 1.9

89 14.6 23.6 47.2 12.4 - 2.2

16 12.5 18.8 62.5 - - 6.3

13 7.7 23.1 38.5 - 7.7 23.1

210 18.6 31.4 41.0 6.2 1.0 1.9

284 21.8 27.1 39.4 8.8 1.4 1.4

229 20.1 27.5 43.2 4.8 1.3 3.1

162 26.5 34.6 26.5 9.3 1.2 1.9

43 25.6 18.6 53.5 - - 2.3

9 22.2 - 55.6 22.2 - - 

11 9.1 9.1 63.6 - - 18.2

140 25.0 28.6 40.7 5.7 - - 

104 32.7 42.3 20.2 3.8 - 1.0

114 28.9 27.2 34.2 6.1 2.6 0.9

68 20.6 32.4 38.2 7.4 - 1.5

87 17.2 27.6 43.7 8.0 1.1 2.3

209 15.3 26.3 45.0 8.1 1.0 4.3

201 19.4 24.4 42.3 9.0 2.5 2.5

25 8.0 24.0 60.0 - - 8.0

219 23.7 27.4 36.1 9.6 1.8 1.4

25 28.0 20.0 44.0 8.0 - - 

431 22.3 29.9 39.2 5.1 0.9 2.6

31 19.4 9.7 51.6 12.9 3.2 3.2

195 18.5 31.3 42.1 6.7 0.5 1.0

27 11.1 33.3 29.6 11.1 3.7 11.1

20 20.0 20.0 50.0 5.0 - 5.0

203 29.1 32.0 30.5 4.4 0.5 3.4

151 19.9 30.5 41.7 6.6 0.7 0.7

118 21.2 36.4 33.9 5.9 0.8 1.7

110 13.6 30.0 43.6 7.3 0.9 4.5

96 17.7 21.9 49.0 9.4 2.1 - 

108 11.1 23.1 50.0 13.0 1.9 0.9

124 29.0 18.5 39.5 7.3 2.4 3.2

25 36.0 44.0 20.0 - - - 

13 7.7 30.8 53.8 - - 7.7

243 13.6 22.6 52.3 8.2 2.1 1.2

322 24.5 31.1 32.0 8.1 1.2 3.1

25 12.0 24.0 44.0 16.0 - 4.0

237 25.7 31.6 35.9 4.2 0.4 2.1

46 26.1 19.6 50.0 2.2 - 2.2

22 31.8 36.4 27.3 4.5 - - 

22 27.3 31.8 31.8 4.5 4.5 - 

6 16.7 33.3 33.3 16.7 - - 

10 10.0 30.0 40.0 20.0 - - 

15 6.7 40.0 46.7 - - 6.7

42 31.0 31.0 31.0 2.4 2.4 2.4

57 28.1 33.3 29.8 7.0 1.8 - 

68 27.9 35.3 33.8 1.5 1.5 - 

148 19.6 41.9 29.1 6.1 2.0 1.4

195 27.2 22.1 39.5 9.7 - 1.5

151 21.2 24.5 45.7 6.0 0.7 2.0

280 14.6 25.4 47.1 7.9 1.4 3.6

7 14.3 28.6 14.3 14.3 - 28.6

462 25.8 27.7 38.1 5.0 0.9 2.6

416 19.0 30.8 40.6 7.7 0.2 1.7

20 10.0 10.0 45.0 20.0 15.0 - 

2 - 100.0 - - - - 

39 10.3 25.6 46.2 12.8 5.1 - 

9 - 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2

436 26.6 31.4 35.8 3.9 0.7 1.6

380 18.4 28.9 40.8 9.2 1.6 1.1

94 12.8 21.3 50.0 9.6 2.1 4.3

22 18.2 4.5 45.5 18.2 - 13.6

8 12.5 25.0 50.0 12.5 - - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 36.1 30.1 28.7 2.8 0.3 2.0

393 15.3 33.1 43.0 6.6 0.8 1.3

158 8.9 15.8 57.0 12.7 1.9 3.8

20 - 15.0 40.0 35.0 10.0 - 

14 7.1 28.6 28.6 21.4 14.3 - 

8 12.5 25.0 25.0 - - 37.5

414 18.8 27.3 40.1 9.2 1.9 2.7

34 8.8 14.7 61.8 14.7 - - 

373 25.7 29.5 38.3 4.8 0.5 1.1

116 19.8 35.3 37.9 2.6 0.9 3.4

11 36.4 18.2 9.1 18.2 - 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(6)景観やまちなみは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 13.1 16.4 34.1 23.7 10.2 2.5

398 9.8 18.3 35.7 24.9 9.3 2.0

531 15.6 15.3 32.8 23.0 10.7 2.6

- - - - - - -

12 8.3 - 33.3 33.3 25.0 - 

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

7 14.3 - 57.1 14.3 14.3 - 

81 18.5 25.9 25.9 24.7 1.2 3.7

160 15.6 17.5 31.3 28.1 7.5 - 

210 16.2 12.4 36.2 24.3 9.0 1.9

183 10.9 19.7 30.6 22.4 14.2 2.2

154 8.4 13.0 39.0 25.3 11.7 2.6

143 10.5 16.1 37.1 18.9 12.6 4.9

3 - - 33.3 33.3 33.3 - 

7 14.3 14.3 28.6 - 14.3 28.6

10代・20代 34 8.8 29.4 32.4 26.5 - 2.9

30代 66 12.1 18.2 30.3 30.3 9.1 - 

40代 85 9.4 11.8 38.8 30.6 8.2 1.2

50代 81 11.1 21.0 30.9 17.3 18.5 1.2

60代 69 8.7 20.3 40.6 24.6 4.3 1.4

70歳以上 63 7.9 15.9 39.7 20.6 9.5 6.3

10代・20代 52 25.0 21.2 26.9 21.2 1.9 3.8

30代 92 18.5 17.4 30.4 27.2 6.5 - 

40代 122 20.5 13.1 34.4 19.7 9.8 2.5

50代 97 11.3 19.6 29.9 25.8 10.3 3.1

60代 85 8.2 7.1 37.6 25.9 17.6 3.5

70歳以上 83 12.0 15.7 34.9 18.1 15.7 3.6

446 15.7 18.2 33.0 23.1 8.5 1.6

77 5.2 13.0 39.0 28.6 11.7 2.6

47 10.6 17.0 31.9 23.4 14.9 2.1

30 16.7 16.7 30.0 23.3 10.0 3.3

109 13.8 9.2 32.1 33.9 7.3 3.7

17 11.8 17.6 35.3 17.6 5.9 11.8

104 16.3 19.2 26.9 17.3 17.3 2.9

89 5.6 11.2 47.2 22.5 11.2 2.2

16 - 31.3 43.8 18.8 6.3 - 

13 7.7 23.1 30.8 7.7 15.4 15.4

210 11.9 16.7 38.1 24.3 7.6 1.4

284 12.3 14.1 31.3 25.7 13.4 3.2

229 10.0 16.6 35.4 24.9 10.9 2.2

162 17.3 20.4 30.9 19.1 9.9 2.5

43 23.3 16.3 41.9 14.0 2.3 2.3

9 11.1 - 22.2 55.6 11.1 - 

11 18.2 18.2 27.3 18.2 - 18.2

140 16.4 17.9 32.1 24.3 7.1 2.1

104 17.3 21.2 25.0 30.8 4.8 1.0

114 13.2 14.0 35.1 23.7 11.4 2.6

68 8.8 23.5 33.8 25.0 8.8 - 

87 12.6 12.6 26.4 32.2 12.6 3.4

209 9.6 17.2 38.8 20.1 11.0 3.3

201 13.9 13.4 37.8 18.9 13.4 2.5

25 12.0 8.0 36.0 28.0 8.0 8.0

219 11.0 14.6 31.5 26.0 14.2 2.7

25 16.0 28.0 20.0 24.0 12.0 - 

431 14.2 16.7 35.0 21.8 9.7 2.6

31 12.9 19.4 32.3 25.8 3.2 6.5

195 13.3 14.4 39.5 24.1 7.2 1.5

27 11.1 22.2 14.8 25.9 22.2 3.7

20 10.0 20.0 35.0 30.0 - 5.0

203 11.3 15.3 33.5 24.1 13.3 2.5

151 9.3 13.2 33.1 30.5 11.9 2.0

118 11.9 14.4 28.8 32.2 11.9 0.8

110 11.8 18.2 33.6 24.5 9.1 2.7

96 14.6 17.7 36.5 21.9 8.3 1.0

108 13.0 15.7 36.1 23.1 8.3 3.7

124 20.2 22.6 37.9 8.1 6.5 4.8

25 24.0 16.0 24.0 24.0 12.0 - 

13 7.7 7.7 53.8 23.1 - 7.7

243 14.0 16.5 34.6 20.6 12.3 2.1

322 12.4 14.6 36.0 22.7 11.5 2.8

25 12.0 20.0 24.0 28.0 8.0 8.0

237 14.3 20.3 31.6 26.6 5.1 2.1

46 17.4 13.0 41.3 21.7 4.3 2.2

22 4.5 9.1 31.8 27.3 27.3 - 

22 9.1 4.5 31.8 36.4 18.2 - 

6 - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

10 10.0 40.0 - 30.0 20.0 - 

15 6.7 6.7 53.3 20.0 6.7 6.7

42 16.7 14.3 28.6 33.3 4.8 2.4

57 15.8 15.8 36.8 29.8 1.8 - 

68 16.2 25.0 22.1 27.9 8.8 - 

148 14.2 19.6 31.8 29.7 4.7 - 

195 14.4 12.8 32.3 24.6 12.3 3.6

151 13.9 19.2 37.7 15.2 11.3 2.6

280 9.3 14.3 38.2 20.7 13.9 3.6

7 14.3 - 14.3 28.6 14.3 28.6

462 16.7 18.0 35.1 18.8 8.4 3.0

416 9.9 16.1 33.7 29.1 9.6 1.7

20 15.0 5.0 30.0 20.0 30.0 - 

2 - - - - 100.0 - 

39 7.7 10.3 38.5 20.5 20.5 2.6

9 - - - 55.6 22.2 22.2

436 18.8 19.7 32.6 20.9 5.5 2.5

380 8.2 15.0 35.8 27.4 12.9 0.8

94 8.5 8.5 39.4 23.4 16.0 4.3

22 4.5 9.1 18.2 27.3 27.3 13.6

8 12.5 12.5 25.0 25.0 25.0 - 

8 12.5 12.5 25.0 - 12.5 37.5

355 23.1 19.7 31.3 16.6 6.2 3.1

393 8.7 16.0 35.6 28.8 9.4 1.5

158 3.8 11.4 39.9 24.1 18.4 2.5

20 5.0 5.0 15.0 55.0 20.0 - 

14 - 14.3 21.4 28.6 35.7 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

414 11.8 15.5 35.7 22.5 11.8 2.7

34 5.9 17.6 29.4 17.6 26.5 2.9

373 16.9 16.4 34.0 23.9 7.2 1.6

116 7.8 19.0 31.0 27.6 10.3 4.3

11 9.1 18.2 18.2 45.5 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(7)騒音や振動は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 5.4 10.0 49.3 22.7 9.1 3.6

398 4.5 12.3 47.5 23.6 9.0 3.0

531 6.2 8.5 50.8 22.4 8.5 3.6

- - - - - - -

12 - - 41.7 16.7 41.7 - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

7 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 - 

81 6.2 14.8 45.7 23.5 9.9 - 

160 6.9 8.8 49.4 23.1 9.4 2.5

210 3.3 7.1 51.0 24.8 12.4 1.4

183 4.9 9.8 50.8 24.0 9.8 0.5

154 5.2 9.7 50.6 24.0 5.8 4.5

143 7.0 13.3 47.6 15.4 5.6 11.2

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - 14.3 28.6 14.3 - 42.9

10代・20代 34 2.9 20.6 44.1 20.6 11.8 - 

30代 66 4.5 9.1 47.0 24.2 12.1 3.0

40代 85 3.5 8.2 48.2 25.9 11.8 2.4

50代 81 4.9 11.1 49.4 23.5 9.9 1.2

60代 69 2.9 14.5 46.4 29.0 2.9 4.3

70歳以上 63 7.9 15.9 47.6 15.9 6.3 6.3

10代・20代 52 9.6 11.5 44.2 26.9 7.7 - 

30代 92 8.7 8.7 50.0 22.8 7.6 2.2

40代 122 3.3 6.6 53.3 24.6 11.5 0.8

50代 97 5.2 9.3 51.5 24.7 9.3 - 

60代 85 7.1 5.9 54.1 20.0 8.2 4.7

70歳以上 83 6.0 10.8 48.2 15.7 4.8 14.5

446 4.3 11.4 48.4 25.3 8.7 1.8

77 6.5 10.4 51.9 14.3 15.6 1.3

47 4.3 10.6 44.7 23.4 12.8 4.3

30 6.7 13.3 50.0 13.3 13.3 3.3

109 7.3 3.7 45.0 31.2 7.3 5.5

17 5.9 23.5 41.2 29.4 - - 

104 7.7 9.6 51.9 15.4 11.5 3.8

89 5.6 7.9 55.1 19.1 3.4 9.0

16 6.3 - 75.0 6.3 6.3 6.3

13 - 15.4 30.8 23.1 7.7 23.1

210 3.8 11.0 52.9 21.9 7.6 2.9

284 8.5 9.9 45.4 23.2 8.8 4.2

229 2.6 9.6 54.1 22.3 7.9 3.5

162 4.3 9.3 47.5 25.3 11.1 2.5

43 11.6 11.6 41.9 16.3 16.3 2.3

9 - - 55.6 22.2 22.2 - 

11 9.1 18.2 27.3 18.2 - 27.3

140 3.6 11.4 48.6 24.3 10.7 1.4

104 8.7 10.6 46.2 23.1 10.6 1.0

114 6.1 4.4 43.0 27.2 15.8 3.5

68 - 11.8 60.3 19.1 7.4 1.5

87 6.9 8.0 54.0 21.8 8.0 1.1

209 6.7 12.9 48.3 17.7 6.2 8.1

201 4.5 10.0 49.8 25.9 7.5 2.5

25 4.0 4.0 52.0 20.0 8.0 12.0

219 7.8 8.2 47.5 22.4 10.0 4.1

25 12.0 16.0 28.0 36.0 8.0 - 

431 4.9 8.6 51.5 22.5 9.3 3.2

31 3.2 16.1 41.9 25.8 9.7 3.2

195 4.1 10.3 54.9 21.5 6.7 2.6

27 3.7 18.5 25.9 25.9 14.8 11.1

20 - 30.0 35.0 15.0 10.0 10.0

203 3.0 10.8 45.8 23.2 12.8 4.4

151 2.6 6.6 39.7 33.8 16.6 0.7

118 7.6 9.3 42.4 29.7 8.5 2.5

110 3.6 10.9 50.0 22.7 8.2 4.5

96 2.1 13.5 58.3 17.7 5.2 3.1

108 5.6 8.3 61.1 18.5 3.7 2.8

124 12.1 9.7 56.5 8.9 5.6 7.3

25 20.0 12.0 44.0 24.0 - - 

13 - 23.1 46.2 23.1 - 7.7

243 4.5 11.1 48.6 24.7 8.2 2.9

322 4.0 10.2 50.9 22.7 8.1 4.0

25 - 16.0 56.0 16.0 12.0 - 

237 7.2 7.6 50.6 18.6 11.4 4.6

46 10.9 10.9 58.7 15.2 2.2 2.2

22 4.5 4.5 36.4 45.5 9.1 - 

22 4.5 9.1 22.7 40.9 22.7 - 

6 - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

10 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 - 

15 6.7 20.0 40.0 26.7 - 6.7

42 9.5 14.3 40.5 19.0 16.7 - 

57 7.0 7.0 50.9 24.6 10.5 - 

68 5.9 14.7 47.1 20.6 8.8 2.9

148 3.4 12.8 48.0 27.0 6.8 2.0

195 6.2 4.1 50.3 26.2 10.3 3.1

151 3.3 11.3 51.0 23.2 9.3 2.0

280 5.7 11.1 51.1 18.2 7.5 6.4

7 14.3 - - 28.6 28.6 28.6

462 7.1 11.9 49.4 20.6 6.3 4.8

416 3.8 8.9 51.0 23.8 10.1 2.4

20 5.0 - 30.0 30.0 35.0 - 

2 - - - - 100.0 - 

39 2.6 7.7 46.2 30.8 12.8 - 

9 - - 33.3 33.3 11.1 22.2

436 7.3 11.9 49.1 21.8 6.4 3.4

380 3.9 9.2 50.8 23.4 10.0 2.6

94 3.2 6.4 51.1 25.5 9.6 4.3

22 - 9.1 18.2 27.3 36.4 9.1

8 - - 50.0 12.5 37.5 - 

8 12.5 - 50.0 - - 37.5

355 11.3 13.8 47.9 16.9 7.3 2.8

393 1.5 9.4 51.4 26.7 8.4 2.5

158 2.5 5.1 50.6 24.1 11.4 6.3

20 - 5.0 35.0 50.0 10.0 - 

14 - - 35.7 7.1 50.0 7.1

8 12.5 - 37.5 12.5 - 37.5

414 4.3 11.6 48.1 23.4 9.2 3.4

34 - 8.8 52.9 17.6 14.7 5.9

373 7.2 8.0 50.7 22.3 9.1 2.7

116 5.2 12.1 46.6 22.4 7.8 6.0

11 - - 63.6 27.3 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(8)海・川・運河などの水の汚れは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 17.1 31.6 41.4 6.4 1.5 2.0

398 13.8 34.9 41.7 5.8 1.8 2.0

531 19.8 29.6 41.1 7.0 0.9 1.7

- - - - - - -

12 16.7 8.3 50.0 8.3 16.7 - 

7 - 42.9 28.6 - - 28.6

7 28.6 14.3 42.9 - 14.3 - 

81 24.7 37.0 27.2 8.6 1.2 1.2

160 16.9 31.3 43.8 6.3 0.6 1.3

210 20.0 29.0 40.5 9.0 1.0 0.5

183 14.8 35.5 39.3 6.6 2.2 1.6

154 15.6 29.2 46.1 5.2 1.9 1.9

143 14.0 31.5 45.5 3.5 0.7 4.9

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 28.6 28.6 - 14.3 28.6

10代・20代 34 11.8 47.1 29.4 5.9 2.9 2.9

30代 66 15.2 24.2 48.5 9.1 1.5 1.5

40代 85 16.5 31.8 42.4 8.2 1.2 - 

50代 81 11.1 38.3 39.5 6.2 3.7 1.2

60代 69 13.0 34.8 46.4 2.9 1.4 1.4

70歳以上 63 14.3 39.7 38.1 1.6 - 6.3

10代・20代 52 34.6 28.8 28.8 7.7 - - 

30代 92 18.5 37.0 39.1 4.3 - 1.1

40代 122 22.1 27.9 38.5 9.8 0.8 0.8

50代 97 17.5 33.0 39.2 7.2 1.0 2.1

60代 85 17.6 24.7 45.9 7.1 2.4 2.4

70歳以上 83 13.3 25.3 51.8 4.8 1.2 3.6

446 19.5 34.1 37.2 6.5 1.3 1.3

77 14.3 33.8 48.1 1.3 2.6 - 

47 10.6 31.9 44.7 8.5 2.1 2.1

30 23.3 26.7 36.7 10.0 - 3.3

109 14.7 24.8 45.9 11.0 0.9 2.8

17 23.5 35.3 29.4 11.8 - - 

104 19.2 27.9 43.3 4.8 1.9 2.9

89 11.2 31.5 49.4 4.5 1.1 2.2

16 12.5 25.0 56.3 6.3 - - 

13 - 38.5 30.8 - 7.7 23.1

210 16.7 28.1 43.8 7.6 2.4 1.4

284 19.4 31.3 40.1 7.0 0.7 1.4

229 12.7 37.6 41.9 4.4 1.3 2.2

162 17.9 31.5 38.9 6.8 2.5 2.5

43 25.6 25.6 39.5 7.0 - 2.3

9 11.1 11.1 66.7 11.1 - - 

11 18.2 27.3 36.4 - - 18.2

140 16.4 27.9 41.4 10.0 2.1 2.1

104 26.0 40.4 30.8 2.9 - - 

114 17.5 28.9 46.5 5.3 0.9 0.9

68 8.8 36.8 45.6 7.4 1.5 - 

87 17.2 29.9 39.1 5.7 4.6 3.4

209 14.4 34.0 44.5 3.3 0.5 3.3

201 19.9 26.9 39.3 10.4 2.0 1.5

25 4.0 40.0 48.0 - - 8.0

219 19.6 33.8 39.3 5.0 0.9 1.4

25 28.0 28.0 24.0 20.0 - - 

431 15.8 33.4 40.4 6.5 1.6 2.3

31 12.9 22.6 58.1 3.2 - 3.2

195 16.4 27.7 44.6 7.7 2.1 1.5

27 14.8 22.2 55.6 3.7 - 3.7

20 20.0 40.0 30.0 - 5.0 5.0

203 18.7 33.5 37.4 6.4 1.5 2.5

151 16.6 35.1 41.1 6.0 1.3 - 

118 15.3 28.8 47.5 5.9 1.7 0.8

110 14.5 33.6 37.3 8.2 1.8 4.5

96 12.5 37.5 44.8 5.2 - - 

108 12.0 27.8 50.9 5.6 1.9 1.9

124 24.2 25.8 35.5 8.1 2.4 4.0

25 36.0 20.0 40.0 4.0 - - 

13 7.7 38.5 38.5 7.7 - 7.7

243 11.9 31.3 48.1 5.8 1.2 1.6

322 18.6 32.3 38.8 7.1 1.6 1.6

25 12.0 32.0 44.0 8.0 - 4.0

237 20.3 30.4 38.8 5.9 2.1 2.5

46 23.9 28.3 37.0 8.7 - 2.2

22 13.6 31.8 45.5 4.5 - 4.5

22 9.1 31.8 45.5 9.1 4.5 - 

6 33.3 33.3 16.7 16.7 - - 

10 20.0 60.0 20.0 - - - 

15 13.3 33.3 46.7 - - 6.7

42 26.2 33.3 28.6 7.1 4.8 - 

57 28.1 26.3 38.6 3.5 3.5 - 

68 20.6 27.9 41.2 7.4 - 2.9

148 14.2 33.8 42.6 6.1 1.4 2.0

195 17.4 33.8 38.5 9.2 - 1.0

151 17.9 32.5 42.4 2.6 3.3 1.3

280 13.6 30.7 45.4 6.4 1.1 2.9

7 14.3 14.3 14.3 28.6 - 28.6

462 18.8 34.6 39.6 4.1 0.4 2.4

416 16.6 31.5 41.1 7.7 1.7 1.4

20 5.0 15.0 50.0 20.0 10.0 - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 12.8 12.8 61.5 7.7 5.1 - 

9 - 11.1 33.3 33.3 - 22.2

436 22.9 35.3 35.6 3.7 0.7 1.8

380 13.7 31.1 43.9 8.7 1.6 1.1

94 7.4 22.3 52.1 10.6 4.3 3.2

22 4.5 18.2 63.6 9.1 - 4.5

8 - 25.0 62.5 - 12.5 - 

8 25.0 12.5 25.0 - - 37.5

355 29.3 36.6 27.6 3.7 0.6 2.3

393 10.9 33.8 47.3 6.4 0.5 1.0

158 7.6 20.3 57.6 8.9 3.2 2.5

20 5.0 10.0 35.0 40.0 10.0 - 

14 - 14.3 57.1 7.1 21.4 - 

8 25.0 12.5 25.0 - - 37.5

414 13.8 33.1 43.2 5.6 1.7 2.7

34 5.9 14.7 61.8 14.7 2.9 - 

373 22.0 32.2 37.8 5.9 1.1 1.1

116 15.5 30.2 42.2 8.6 0.9 2.6

11 27.3 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(9)まちの清潔さは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 6.3 11.9 44.5 24.7 9.9 2.6

398 5.3 11.1 46.0 25.4 10.1 2.3

531 7.3 13.0 43.3 23.9 10.0 2.4

- - - - - - -

12 - - 66.7 25.0 - 8.3

7 - - 14.3 42.9 14.3 28.6

7 42.9 14.3 42.9 - - - 

81 8.6 19.8 43.2 19.8 8.6 - 

160 6.9 10.6 49.4 25.0 7.5 0.6

210 3.8 11.9 43.8 29.5 10.5 0.5

183 6.6 6.0 42.6 25.7 16.4 2.7

154 4.5 13.6 46.1 21.4 10.4 3.9

143 8.4 15.4 42.7 22.4 4.9 6.3

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - - 14.3 42.9 - 42.9

10代・20代 34 2.9 26.5 38.2 20.6 11.8 - 

30代 66 6.1 4.5 53.0 24.2 10.6 1.5

40代 85 1.2 11.8 48.2 28.2 10.6 - 

50代 81 6.2 3.7 44.4 25.9 17.3 2.5

60代 69 4.3 14.5 46.4 24.6 7.2 2.9

70歳以上 63 11.1 14.3 41.3 25.4 1.6 6.3

10代・20代 52 17.3 15.4 46.2 15.4 5.8 - 

30代 92 7.6 15.2 46.7 25.0 5.4 - 

40代 122 5.7 12.3 40.2 30.3 10.7 0.8

50代 97 7.2 8.2 39.2 26.8 15.5 3.1

60代 85 4.7 12.9 45.9 18.8 12.9 4.7

70歳以上 83 6.0 15.7 44.6 20.5 7.2 6.0

446 5.6 12.8 46.0 25.6 8.7 1.3

77 9.1 9.1 54.5 15.6 7.8 3.9

47 4.3 17.0 40.4 25.5 10.6 2.1

30 6.7 13.3 20.0 23.3 33.3 3.3

109 3.7 8.3 45.0 31.2 8.3 3.7

17 23.5 23.5 29.4 17.6 5.9 - 

104 9.6 13.5 38.5 19.2 14.4 4.8

89 5.6 10.1 52.8 23.6 6.7 1.1

16 6.3 - 31.3 50.0 12.5 - 

13 - 7.7 30.8 23.1 7.7 30.8

210 6.2 11.9 50.0 24.8 5.7 1.4

284 9.5 12.3 46.1 20.1 8.8 3.2

229 3.5 10.0 47.2 25.8 11.4 2.2

162 5.6 14.8 35.2 27.2 14.2 3.1

43 4.7 11.6 30.2 37.2 14.0 2.3

9 - - 55.6 22.2 22.2 - 

11 9.1 9.1 27.3 36.4 - 18.2

140 5.7 17.9 46.4 22.1 7.1 0.7

104 10.6 14.4 45.2 21.2 8.7 - 

114 3.5 7.0 45.6 29.8 11.4 2.6

68 1.5 5.9 29.4 39.7 22.1 1.5

87 6.9 14.9 36.8 21.8 12.6 6.9

209 7.7 14.8 45.0 22.0 5.7 4.8

201 6.0 8.0 49.8 24.4 10.9 1.0

25 8.0 4.0 48.0 24.0 8.0 8.0

219 10.0 12.8 43.8 20.1 9.6 3.7

25 4.0 16.0 48.0 24.0 8.0 - 

431 4.9 12.1 41.3 27.4 11.8 2.6

31 3.2 6.5 54.8 22.6 9.7 3.2

195 7.2 11.8 50.3 23.6 5.6 1.5

27 3.7 7.4 44.4 18.5 22.2 3.7

20 - 10.0 45.0 40.0 - 5.0

203 7.9 12.3 47.8 22.2 7.4 2.5

151 8.6 17.2 50.3 14.6 8.6 0.7

118 5.1 11.9 50.0 24.6 4.2 4.2

110 1.8 10.9 41.8 28.2 12.7 4.5

96 2.1 7.3 38.5 36.5 15.6 - 

108 4.6 7.4 41.7 29.6 13.9 2.8

124 7.3 12.1 34.7 28.2 13.7 4.0

25 28.0 16.0 52.0 4.0 - - 

13 - 15.4 46.2 30.8 - 7.7

243 2.1 12.8 37.4 30.0 15.2 2.5

322 8.7 13.0 48.4 20.8 6.5 2.5

25 4.0 8.0 28.0 36.0 24.0 - 

237 6.8 11.8 48.5 21.9 8.0 3.0

46 10.9 10.9 32.6 34.8 8.7 2.2

22 4.5 9.1 59.1 9.1 13.6 4.5

22 4.5 4.5 54.5 27.3 9.1 - 

6 - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

10 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 - 

15 6.7 - 53.3 33.3 - 6.7

42 4.8 19.0 42.9 19.0 11.9 2.4

57 10.5 12.3 45.6 24.6 7.0 - 

68 13.2 16.2 47.1 19.1 4.4 - 

148 4.7 12.2 45.3 28.4 6.8 2.7

195 7.2 11.8 41.5 24.1 13.3 2.1

151 7.9 7.9 44.4 25.2 11.9 2.6

280 3.2 12.1 46.1 25.7 9.3 3.6

7 14.3 - 28.6 - 28.6 28.6

462 7.4 13.0 42.9 26.4 7.6 2.8

416 6.0 12.0 46.6 23.8 9.6 1.9

20 - 5.0 30.0 30.0 35.0 - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 2.6 5.1 53.8 15.4 17.9 5.1

9 - - 22.2 11.1 44.4 22.2

436 9.2 15.1 40.8 24.3 8.5 2.1

380 4.2 10.5 49.2 23.9 10.5 1.6

94 3.2 6.4 42.6 30.9 11.7 5.3

22 - 4.5 36.4 36.4 18.2 4.5

8 - - 75.0 - 25.0 - 

8 12.5 - 37.5 - - 50.0

355 11.8 16.1 39.4 23.1 6.5 3.1

393 3.6 11.5 49.4 23.4 11.5 0.8

158 1.9 6.3 48.1 31.6 8.9 3.2

20 - 5.0 20.0 40.0 30.0 5.0

14 - - 42.9 14.3 42.9 - 

8 12.5 - 25.0 - - 62.5

414 5.1 12.6 39.6 28.0 11.8 2.9

34 2.9 8.8 38.2 23.5 23.5 2.9

373 8.6 11.0 49.6 21.4 7.5 1.9

116 5.2 13.8 47.4 22.4 7.8 3.4

11 - 9.1 45.5 36.4 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(10)住宅の密集具合は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-199- 
    

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 29.2 33.8 25.9 6.4 1.5 3.2

398 26.4 35.7 26.4 7.3 1.0 3.3

531 32.2 32.6 24.7 5.8 1.9 2.8

- - - - - - -

12 8.3 33.3 50.0 8.3 - - 

7 - 14.3 57.1 - - 28.6

7 28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 - 

81 39.5 32.1 23.5 2.5 - 2.5

160 28.8 35.0 26.3 5.6 1.3 3.1

210 27.6 36.7 28.6 4.3 1.0 1.9

183 33.3 31.7 21.3 8.2 2.7 2.7

154 26.6 28.6 29.9 11.0 0.6 3.2

143 25.9 37.8 24.5 4.9 2.1 4.9

3 - 33.3 33.3 33.3 - - 

7 - 28.6 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 38.2 29.4 26.5 2.9 - 2.9

30代 66 30.3 37.9 22.7 6.1 1.5 1.5

40代 85 23.5 36.5 32.9 3.5 - 3.5

50代 81 30.9 32.1 22.2 8.6 2.5 3.7

60代 69 18.8 29.0 33.3 14.5 1.4 2.9

70歳以上 63 22.2 47.6 19.0 6.3 - 4.8

10代・20代 52 40.4 34.6 17.3 3.8 1.9 1.9

30代 92 28.3 33.7 27.2 5.4 1.1 4.3

40代 122 31.1 36.9 25.4 4.1 1.6 0.8

50代 97 36.1 30.9 19.6 8.2 3.1 2.1

60代 85 32.9 28.2 27.1 8.2 - 3.5

70歳以上 83 27.7 30.1 28.9 4.8 3.6 4.8

446 30.3 34.1 26.7 4.7 1.1 3.1

77 27.3 44.2 22.1 5.2 - 1.3

47 19.1 38.3 27.7 10.6 - 4.3

30 23.3 46.7 16.7 13.3 - - 

109 29.4 27.5 30.3 7.3 1.8 3.7

17 41.2 29.4 17.6 5.9 5.9 - 

104 36.5 26.9 25.0 5.8 1.9 3.8

89 24.7 34.8 23.6 11.2 2.2 3.4

16 31.3 31.3 18.8 12.5 6.3 - 

13 7.7 23.1 46.2 - 7.7 15.4

210 26.7 34.8 26.7 5.7 1.9 4.3

284 27.5 31.0 26.8 9.5 2.5 2.8

229 29.3 35.4 28.4 3.9 0.4 2.6

162 35.2 36.4 19.8 6.2 - 2.5

43 32.6 34.9 20.9 4.7 4.7 2.3

9 22.2 22.2 55.6 - - - 

11 27.3 18.2 27.3 9.1 - 18.2

140 31.4 30.0 30.7 3.6 0.7 3.6

104 32.7 37.5 21.2 5.8 1.0 1.9

114 33.3 36.0 20.2 7.0 - 3.5

68 35.3 30.9 27.9 5.9 - - 

87 33.3 31.0 23.0 10.3 - 2.3

209 23.4 37.3 25.4 7.7 1.9 4.3

201 27.4 31.3 29.4 6.0 3.5 2.5

25 16.0 36.0 28.0 4.0 4.0 12.0

219 28.8 34.2 24.7 7.8 1.4 3.2

25 24.0 28.0 36.0 4.0 4.0 4.0

431 32.0 32.5 25.3 6.7 1.4 2.1

31 29.0 32.3 29.0 3.2 - 6.5

195 26.7 35.4 27.2 4.6 2.1 4.1

27 11.1 44.4 29.6 11.1 - 3.7

20 30.0 35.0 20.0 5.0 - 10.0

203 22.7 36.5 25.1 8.4 3.4 3.9

151 34.4 35.8 21.9 2.6 1.3 4.0

118 25.4 32.2 26.3 11.9 0.8 3.4

110 20.0 37.3 29.1 10.9 - 2.7

96 27.1 38.5 29.2 3.1 1.0 1.0

108 36.1 33.3 24.1 3.7 - 2.8

124 46.8 25.0 20.2 4.0 1.6 2.4

25 8.0 20.0 56.0 8.0 4.0 4.0

13 15.4 30.8 46.2 - - 7.7

243 28.4 35.0 25.5 8.2 1.2 1.6

322 28.6 34.5 24.5 7.8 1.2 3.4

25 36.0 28.0 28.0 - - 8.0

237 30.0 35.0 26.6 3.0 1.7 3.8

46 32.6 28.3 34.8 2.2 - 2.2

22 36.4 18.2 27.3 9.1 9.1 - 

22 22.7 31.8 22.7 18.2 - 4.5

6 33.3 16.7 50.0 - - - 

10 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0

15 20.0 40.0 26.7 6.7 - 6.7

42 11.9 40.5 35.7 2.4 - 9.5

57 35.1 24.6 31.6 7.0 1.8 - 

68 29.4 27.9 26.5 8.8 2.9 4.4

148 28.4 47.3 18.9 2.7 0.7 2.0

195 32.8 36.4 25.1 3.6 1.0 1.0

151 37.7 27.8 23.8 9.3 - 1.3

280 24.3 31.1 29.3 7.9 2.5 5.0

7 14.3 - - 42.9 14.3 28.6

462 35.9 31.4 24.0 4.1 1.3 3.2

416 24.3 38.5 27.2 7.0 0.5 2.6

20 15.0 15.0 40.0 20.0 5.0 5.0

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 17.9 25.6 30.8 15.4 7.7 2.6

9 - 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2

436 39.2 32.1 20.9 4.8 0.7 2.3

380 21.6 38.9 28.9 7.6 1.1 1.8

94 21.3 23.4 39.4 6.4 3.2 6.4

22 13.6 27.3 27.3 18.2 9.1 4.5

8 - 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0

8 12.5 25.0 12.5 - - 50.0

355 43.9 31.8 15.5 3.7 1.4 3.7

393 24.2 38.4 29.0 5.6 1.0 1.8

158 12.7 31.6 39.2 11.4 1.3 3.8

20 10.0 20.0 40.0 30.0 - - 

14 14.3 - 42.9 14.3 21.4 7.1

8 25.0 25.0 12.5 - - 37.5

414 29.7 33.6 24.4 8.0 1.2 3.1

34 11.8 32.4 47.1 5.9 2.9 - 

373 31.4 35.1 23.1 5.4 1.3 3.8

116 28.4 31.9 31.0 5.2 2.6 0.9

11 - 18.2 63.6 - - 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(11)病院などの医療機関は（数・診療内容を含む）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 6.0 12.9 62.3 10.1 3.7 5.0

398 5.0 16.1 60.8 10.1 4.0 4.0

531 7.0 10.7 62.9 10.5 3.6 5.3

- - - - - - -

12 - 8.3 91.7 - - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 14.3 28.6 42.9 - - 14.3

81 8.6 17.3 67.9 3.7 1.2 1.2

160 10.0 10.6 74.4 2.5 1.3 1.3

210 2.9 9.5 75.7 6.2 1.9 3.8

183 6.6 16.9 57.4 9.8 5.5 3.8

154 3.9 14.3 49.4 24.7 3.2 4.5

143 6.3 11.2 48.3 13.3 8.4 12.6

3 - - 33.3 33.3 33.3 - 

7 - - 57.1 - - 42.9

10代・20代 34 8.8 20.6 61.8 2.9 2.9 2.9

30代 66 4.5 12.1 78.8 1.5 3.0 - 

40代 85 2.4 10.6 75.3 5.9 2.4 3.5

50代 81 6.2 22.2 56.8 6.2 4.9 3.7

60代 69 4.3 18.8 44.9 26.1 4.3 1.4

70歳以上 63 6.3 14.3 44.4 15.9 6.3 12.7

10代・20代 52 9.6 17.3 67.3 3.8 - 1.9

30代 92 14.1 9.8 70.7 3.3 - 2.2

40代 122 3.3 9.0 75.4 6.6 1.6 4.1

50代 97 7.2 12.4 56.7 13.4 6.2 4.1

60代 85 3.5 10.6 52.9 23.5 2.4 7.1

70歳以上 83 6.0 8.4 50.6 12.0 10.8 12.0

446 7.2 12.6 69.5 6.1 1.6 3.1

77 3.9 16.9 54.5 10.4 7.8 6.5

47 2.1 21.3 57.4 12.8 4.3 2.1

30 - 13.3 80.0 6.7 - - 

109 4.6 8.3 56.9 18.3 4.6 7.3

17 11.8 23.5 52.9 - - 11.8

104 6.7 10.6 50.0 16.3 6.7 9.6

89 6.7 12.4 56.2 14.6 6.7 3.4

16 6.3 18.8 50.0 12.5 12.5 - 

13 - 7.7 53.8 7.7 - 30.8

210 5.7 14.3 62.9 11.0 3.8 2.4

284 6.3 13.4 56.0 13.0 4.9 6.3

229 5.2 14.4 66.4 5.7 3.5 4.8

162 4.3 9.9 69.1 10.5 1.9 4.3

43 16.3 7.0 60.5 9.3 4.7 2.3

9 11.1 11.1 44.4 11.1 - 22.2

11 - 9.1 54.5 9.1 - 27.3

140 7.1 17.9 65.7 5.0 2.1 2.1

104 8.7 8.7 81.7 1.0 - - 

114 6.1 4.4 78.9 4.4 1.8 4.4

68 5.9 13.2 60.3 11.8 4.4 4.4

87 6.9 24.1 42.5 18.4 4.6 3.4

209 5.3 12.4 48.3 17.7 6.7 9.6

201 4.0 11.9 66.7 9.5 4.0 4.0

25 8.0 12.0 44.0 12.0 4.0 20.0

219 5.9 14.2 56.6 11.9 4.6 6.8

25 12.0 12.0 68.0 4.0 4.0 - 

431 5.3 13.9 64.5 8.6 3.0 4.6

31 9.7 - 64.5 12.9 6.5 6.5

195 6.2 12.3 65.6 9.2 4.1 2.6

27 7.4 7.4 48.1 22.2 3.7 11.1

20 5.0 10.0 55.0 20.0 - 10.0

203 6.9 11.8 58.1 10.3 4.9 7.9

151 6.6 15.2 65.6 7.9 3.3 1.3

118 6.8 10.2 66.1 9.3 2.5 5.1

110 5.5 7.3 65.5 16.4 1.8 3.6

96 5.2 11.5 65.6 11.5 4.2 2.1

108 5.6 19.4 63.0 3.7 3.7 4.6

124 5.6 11.3 60.5 9.7 4.8 8.1

25 4.0 32.0 40.0 16.0 4.0 4.0

13 - 7.7 61.5 23.1 - 7.7

243 4.5 14.8 58.0 13.6 6.6 2.5

322 6.5 11.2 60.9 11.8 3.7 5.9

25 4.0 20.0 52.0 8.0 8.0 8.0

237 7.2 11.4 71.3 3.8 1.3 5.1

46 4.3 13.0 65.2 10.9 - 6.5

22 18.2 18.2 45.5 9.1 4.5 4.5

22 - 9.1 81.8 9.1 - - 

6 - 16.7 16.7 50.0 - 16.7

10 - 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0

15 6.7 13.3 66.7 6.7 - 6.7

42 7.1 16.7 66.7 2.4 2.4 4.8

57 5.3 10.5 82.5 1.8 - - 

68 2.9 11.8 73.5 7.4 2.9 1.5

148 6.8 9.5 75.7 4.7 - 3.4

195 4.6 12.3 68.2 7.2 1.5 6.2

151 7.9 13.9 55.0 11.9 5.3 6.0

280 6.1 15.0 48.9 16.8 7.5 5.7

7 14.3 - 14.3 42.9 - 28.6

462 8.4 14.3 56.5 12.1 3.9 4.8

416 4.1 12.0 69.5 7.9 1.9 4.6

20 - 5.0 65.0 10.0 20.0 - 

2 - - 50.0 - - 50.0

39 2.6 12.8 61.5 2.6 12.8 7.7

9 - - 33.3 44.4 - 22.2

436 8.9 13.5 61.7 8.5 2.8 4.6

380 3.2 13.4 65.0 11.3 3.2 3.9

94 3.2 10.6 61.7 13.8 5.3 5.3

22 4.5 9.1 50.0 9.1 18.2 9.1

8 12.5 - 37.5 12.5 25.0 12.5

8 12.5 - 37.5 - - 50.0

355 13.0 14.6 58.9 6.8 1.7 5.1

393 2.3 13.2 66.7 11.7 3.1 3.1

158 0.6 9.5 61.4 15.2 7.0 6.3

20 - 10.0 70.0 5.0 10.0 5.0

14 - 7.1 42.9 7.1 28.6 14.3

8 12.5 - 37.5 - - 50.0

414 5.6 14.3 56.0 14.0 5.8 4.3

34 - 11.8 64.7 11.8 8.8 2.9

373 7.2 10.7 68.9 7.0 0.8 5.4

116 6.0 15.5 62.9 6.0 4.3 5.2

11 - 9.1 63.6 9.1 - 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(12)高齢者のための施設（特養ホームなど）は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 13.8 19.5 55.8 6.3 1.8 2.7

398 13.1 21.1 55.5 5.0 2.8 2.5

531 14.7 18.1 56.3 7.3 1.1 2.4

- - - - - - -

12 8.3 33.3 50.0 8.3 - - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

7 28.6 14.3 42.9 14.3 - - 

81 18.5 22.2 51.9 3.7 2.5 1.2

160 17.5 16.9 61.9 3.1 0.6 - 

210 10.5 21.9 56.7 6.7 1.0 3.3

183 13.7 19.7 53.6 7.7 2.7 2.7

154 11.0 20.8 55.2 7.8 2.6 2.6

143 15.4 17.5 54.5 6.3 2.1 4.2

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - - 42.9 14.3 - 42.9

10代・20代 34 23.5 8.8 58.8 - 5.9 2.9

30代 66 13.6 18.2 63.6 3.0 1.5 - 

40代 85 9.4 24.7 55.3 5.9 1.2 3.5

50代 81 14.8 16.0 56.8 7.4 2.5 2.5

60代 69 7.2 27.5 50.7 5.8 5.8 2.9

70歳以上 63 15.9 25.4 49.2 4.8 1.6 3.2

10代・20代 52 17.3 28.8 46.2 7.7 - - 

30代 92 20.7 15.2 60.9 3.3 - - 

40代 122 11.5 20.5 56.6 7.4 0.8 3.3

50代 97 12.4 20.6 52.6 8.2 3.1 3.1

60代 85 14.1 15.3 58.8 9.4 - 2.4

70歳以上 83 14.5 10.8 59.0 8.4 2.4 4.8

446 15.7 20.4 56.5 4.9 0.2 2.2

77 11.7 22.1 57.1 3.9 3.9 1.3

47 10.6 27.7 44.7 4.3 10.6 2.1

30 16.7 13.3 56.7 6.7 - 6.7

109 12.8 16.5 58.7 7.3 0.9 3.7

17 23.5 17.6 47.1 5.9 5.9 - 

104 14.4 16.3 52.9 8.7 3.8 3.8

89 6.7 19.1 60.7 11.2 1.1 1.1

16 12.5 18.8 50.0 12.5 6.3 - 

13 7.7 15.4 46.2 7.7 - 23.1

210 14.3 18.1 61.0 3.8 1.4 1.4

284 14.1 17.3 54.2 8.1 2.5 3.9

229 10.9 23.6 54.1 7.0 1.7 2.6

162 14.2 23.5 54.3 5.6 0.6 1.9

43 23.3 11.6 53.5 9.3 2.3 - 

9 22.2 - 77.8 - - - 

11 9.1 9.1 45.5 - 9.1 27.3

140 14.3 19.3 60.0 5.0 1.4 - 

104 20.2 18.3 53.8 5.8 - 1.9

114 12.3 21.1 58.8 3.5 0.9 3.5

68 13.2 27.9 48.5 8.8 1.5 - 

87 17.2 14.9 52.9 11.5 1.1 2.3

209 12.0 20.6 55.0 5.7 2.9 3.8

201 11.9 18.9 57.2 7.0 2.0 3.0

25 12.0 8.0 52.0 4.0 8.0 16.0

219 13.7 19.2 51.1 9.1 2.7 4.1

25 16.0 20.0 60.0 - 4.0 - 

431 13.9 20.9 55.2 6.7 1.2 2.1

31 16.1 16.1 51.6 9.7 3.2 3.2

195 13.3 16.9 63.6 3.1 1.5 1.5

27 11.1 18.5 55.6 7.4 - 7.4

20 15.0 25.0 45.0 - 5.0 10.0

203 13.8 23.2 55.2 4.9 1.0 2.0

151 11.9 21.2 58.3 6.6 0.7 1.3

118 19.5 19.5 50.0 7.6 1.7 1.7

110 12.7 20.9 51.8 8.2 3.6 2.7

96 7.3 18.8 64.6 5.2 2.1 2.1

108 16.7 13.9 56.5 7.4 0.9 4.6

124 16.9 15.3 54.8 5.6 2.4 4.8

25 8.0 16.0 60.0 8.0 4.0 4.0

13 - 30.8 53.8 - 7.7 7.7

243 10.7 20.6 56.8 8.6 2.1 1.2

322 14.6 20.5 54.0 7.5 1.6 1.9

25 4.0 20.0 60.0 4.0 4.0 8.0

237 16.9 15.6 58.2 3.4 0.8 5.1

46 10.9 21.7 56.5 6.5 2.2 2.2

22 18.2 31.8 40.9 4.5 4.5 - 

22 18.2 9.1 63.6 9.1 - - 

6 16.7 33.3 50.0 - - - 

10 10.0 20.0 50.0 - 10.0 10.0

15 13.3 26.7 46.7 - 6.7 6.7

42 9.5 16.7 64.3 2.4 - 7.1

57 14.0 15.8 64.9 1.8 1.8 1.8

68 8.8 25.0 58.8 7.4 - - 

148 17.6 18.2 56.8 5.4 1.4 0.7

195 15.9 19.0 55.4 4.1 2.1 3.6

151 16.6 23.2 47.0 9.3 2.6 1.3

280 10.7 18.9 57.1 7.5 2.1 3.6

7 14.3 - 28.6 28.6 - 28.6

462 17.7 21.2 51.3 5.8 1.5 2.4

416 10.8 19.5 58.9 6.7 1.0 3.1

20 - 5.0 75.0 - 20.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 10.3 10.3 66.7 7.7 5.1 - 

9 - 11.1 44.4 22.2 - 22.2

436 20.4 22.2 48.6 4.8 1.4 2.5

380 8.2 18.7 63.2 6.6 2.1 1.3

94 7.4 13.8 61.7 11.7 2.1 3.2

22 9.1 9.1 54.5 9.1 4.5 13.6

8 12.5 - 75.0 12.5 - - 

8 12.5 25.0 12.5 - - 50.0

355 25.6 23.7 42.5 3.7 1.1 3.4

393 8.4 20.1 63.4 5.9 1.0 1.3

158 3.2 10.1 67.1 12.7 3.2 3.8

20 - 15.0 60.0 15.0 10.0 - 

14 - 7.1 71.4 7.1 14.3 - 

8 25.0 25.0 12.5 - - 37.5

414 11.4 20.8 54.3 7.5 3.1 2.9

34 5.9 17.6 64.7 2.9 5.9 2.9

373 16.9 18.2 55.8 5.6 0.5 2.9

116 16.4 19.8 57.8 5.2 - 0.9

11 - 18.2 63.6 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(13)保健所などの健診・相談などは（新型コロナウイルス対応を含む）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 14.0 19.3 55.5 5.7 1.1 4.4

398 12.3 20.4 55.0 7.5 1.3 3.5

531 15.6 19.2 55.2 4.5 0.8 4.7

- - - - - - -

12 8.3 - 83.3 - 8.3 - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 28.6 28.6 28.6 14.3 - - 

81 13.6 23.5 56.8 6.2 - - 

160 19.4 25.0 48.8 4.4 1.3 1.3

210 17.1 21.4 53.8 4.8 1.4 1.4

183 14.8 16.4 58.5 5.5 1.1 3.8

154 8.4 15.6 62.3 9.7 1.3 2.6

143 9.1 15.4 55.2 4.2 - 16.1

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - - 42.9 - 14.3 42.9

10代・20代 34 17.6 23.5 52.9 5.9 - - 

30代 66 15.2 30.3 43.9 6.1 3.0 1.5

40代 85 14.1 20.0 55.3 9.4 - 1.2

50代 81 11.1 17.3 56.8 9.9 1.2 3.7

60代 69 7.2 13.0 66.7 8.7 2.9 1.4

70歳以上 63 11.1 20.6 52.4 3.2 - 12.7

10代・20代 52 13.5 25.0 53.8 7.7 - - 

30代 92 22.8 21.7 51.1 3.3 - 1.1

40代 122 19.7 23.0 51.6 1.6 2.5 1.6

50代 97 17.5 16.5 58.8 2.1 1.0 4.1

60代 85 9.4 17.6 58.8 10.6 - 3.5

70歳以上 83 7.2 12.0 57.8 4.8 - 18.1

446 15.9 20.6 54.9 5.4 0.4 2.7

77 13.0 18.2 48.1 14.3 - 6.5

47 12.8 17.0 57.4 4.3 2.1 6.4

30 16.7 36.7 43.3 3.3 - - 

109 11.9 18.3 59.6 4.6 0.9 4.6

17 17.6 23.5 52.9 5.9 - - 

104 15.4 17.3 51.9 4.8 1.9 8.7

89 9.0 11.2 68.5 4.5 1.1 5.6

16 6.3 18.8 62.5 - 12.5 - 

13 - 23.1 38.5 7.7 7.7 23.1

210 7.6 12.9 72.9 3.3 0.5 2.9

284 10.6 13.0 61.6 7.4 0.7 6.7

229 17.5 24.9 47.2 4.4 1.7 4.4

162 19.8 30.2 40.1 6.2 1.9 1.9

43 27.9 25.6 37.2 9.3 - - 

9 11.1 11.1 44.4 22.2 - 11.1

11 18.2 9.1 45.5 - - 27.3

140 10.7 21.4 61.4 5.7 - 0.7

104 20.2 24.0 47.1 6.7 1.0 1.0

114 28.9 31.6 31.6 3.5 1.8 2.6

68 19.1 27.9 44.1 5.9 2.9 - 

87 17.2 12.6 59.8 5.7 1.1 3.4

209 9.1 15.8 58.9 6.2 1.0 9.1

201 7.0 13.4 68.2 6.5 0.5 4.5

25 12.0 8.0 52.0 - 4.0 24.0

219 8.2 12.3 62.1 8.2 1.4 7.8

25 24.0 20.0 48.0 8.0 - - 

431 19.0 26.7 44.8 5.1 1.4 3.0

31 16.1 16.1 45.2 16.1 - 6.5

195 6.7 12.8 74.4 2.6 0.5 3.1

27 14.8 18.5 51.9 7.4 - 7.4

20 25.0 5.0 60.0 - - 10.0

203 13.8 20.2 49.8 7.4 1.0 7.9

151 13.9 15.2 58.9 7.9 2.0 2.0

118 16.1 16.9 61.9 1.7 0.8 2.5

110 16.4 21.8 50.0 6.4 2.7 2.7

96 12.5 22.9 56.3 4.2 1.0 3.1

108 13.9 15.7 62.0 5.6 - 2.8

124 11.3 20.2 56.5 4.8 - 7.3

25 24.0 32.0 32.0 8.0 - 4.0

13 - 23.1 69.2 - - 7.7

243 13.2 23.0 52.7 5.8 1.6 3.7

322 15.5 19.3 53.1 6.5 0.9 4.7

25 4.0 24.0 52.0 16.0 - 4.0

237 13.9 14.3 62.9 4.2 0.4 4.2

46 10.9 13.0 67.4 4.3 - 4.3

22 31.8 18.2 31.8 9.1 4.5 4.5

22 13.6 27.3 54.5 4.5 - - 

6 - 33.3 66.7 - - - 

10 - 30.0 30.0 - 10.0 30.0

15 13.3 26.7 53.3 - - 6.7

42 14.3 11.9 64.3 7.1 - 2.4

57 14.0 17.5 61.4 7.0 - - 

68 7.4 25.0 61.8 5.9 - - 

148 14.9 17.6 58.1 5.4 1.4 2.7

195 16.9 22.6 50.8 4.6 1.5 3.6

151 16.6 17.2 55.6 4.0 2.0 4.6

280 11.8 19.3 54.3 6.4 0.7 7.5

7 14.3 14.3 14.3 28.6 - 28.6

462 19.9 21.6 48.3 4.1 0.4 5.6

416 8.7 18.0 63.0 6.7 0.5 3.1

20 5.0 10.0 55.0 15.0 15.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 10.3 12.8 61.5 5.1 7.7 2.6

9 - 11.1 55.6 11.1 - 22.2

436 22.2 20.9 48.6 4.4 0.7 3.2

380 6.8 20.5 61.6 6.1 1.1 3.9

94 7.4 8.5 67.0 10.6 - 6.4

22 9.1 22.7 45.5 - 9.1 13.6

8 - 12.5 50.0 25.0 12.5 - 

8 12.5 - 37.5 - - 50.0

355 26.8 24.5 41.1 2.8 - 4.8

393 7.6 19.1 64.9 5.3 0.5 2.5

158 3.2 10.1 66.5 10.8 2.5 7.0

20 10.0 10.0 55.0 5.0 15.0 5.0

14 - 14.3 42.9 35.7 7.1 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

414 16.2 21.0 50.2 6.8 1.0 4.8

34 5.9 17.6 61.8 5.9 5.9 2.9

373 13.1 16.1 60.6 5.6 0.5 4.0

116 12.1 24.1 56.0 2.6 1.7 3.4

11 9.1 18.2 54.5 - - 18.2

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(14)子どものための施設（保育園など）は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-201- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 5.6 8.2 70.4 8.0 2.0 5.8

398 4.8 9.3 71.1 7.3 2.5 5.0

531 6.4 7.7 69.3 8.9 1.7 6.0

- - - - - - -

12 - - 100.0 - - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 14.3 14.3 57.1 14.3 - - 

81 8.6 14.8 69.1 6.2 - 1.2

160 8.1 6.3 80.0 3.1 0.6 1.9

210 3.8 6.2 78.1 3.8 3.3 4.8

183 6.0 9.3 72.7 6.6 2.7 2.7

154 5.2 7.8 64.9 16.9 1.3 3.9

143 3.5 8.4 53.8 12.6 2.8 18.9

3 - 33.3 33.3 33.3 - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

10代・20代 34 11.8 14.7 70.6 2.9 - - 

30代 66 4.5 3.0 86.4 1.5 1.5 3.0

40代 85 4.7 9.4 75.3 1.2 2.4 7.1

50代 81 3.7 8.6 75.3 6.2 4.9 1.2

60代 69 4.3 5.8 68.1 17.4 2.9 1.4

70歳以上 63 3.2 17.5 47.6 14.3 1.6 15.9

10代・20代 52 7.7 15.4 65.4 9.6 - 1.9

30代 92 10.9 8.7 75.0 4.3 - 1.1

40代 122 3.3 4.1 79.5 5.7 4.1 3.3

50代 97 8.2 10.3 69.1 7.2 1.0 4.1

60代 85 5.9 9.4 62.4 16.5 - 5.9

70歳以上 83 3.6 2.4 57.8 12.0 3.6 20.5

446 5.6 8.1 75.1 6.1 1.3 3.8

77 2.6 9.1 64.9 11.7 3.9 7.8

47 2.1 12.8 72.3 4.3 4.3 4.3

30 10.0 10.0 76.7 - 3.3 - 

109 5.5 6.4 66.1 12.8 - 9.2

17 5.9 23.5 64.7 5.9 - - 

104 7.7 4.8 65.4 8.7 2.9 10.6

89 6.7 9.0 60.7 14.6 2.2 6.7

16 6.3 6.3 68.8 6.3 12.5 - 

13 - 7.7 69.2 - - 23.1

210 3.8 8.6 72.9 6.2 2.9 5.7

284 7.0 7.7 65.5 11.6 1.1 7.0

229 4.8 8.7 73.4 6.6 1.7 4.8

162 4.3 8.6 74.1 5.6 3.1 4.3

43 14.0 7.0 67.4 9.3 2.3 - 

9 11.1 11.1 33.3 22.2 - 22.2

11 - - 72.7 - - 27.3

140 7.1 11.4 71.4 7.9 0.7 1.4

104 7.7 6.7 80.8 1.9 1.9 1.0

114 5.3 7.9 78.9 0.9 0.9 6.1

68 5.9 7.4 76.5 2.9 2.9 4.4

87 6.9 9.2 70.1 10.3 1.1 2.3

209 4.3 9.6 55.5 15.3 2.9 12.4

201 4.0 6.0 74.6 9.0 2.5 4.0

25 8.0 4.0 56.0 4.0 4.0 24.0

219 4.6 7.3 67.1 11.9 1.4 7.8

25 12.0 12.0 60.0 16.0 - - 

431 6.3 8.6 72.6 6.5 1.6 4.4

31 9.7 9.7 58.1 9.7 6.5 6.5

195 4.1 8.2 73.3 5.1 3.1 6.2

27 7.4 7.4 51.9 18.5 3.7 11.1

20 - 5.0 85.0 - - 10.0

203 5.4 10.3 66.5 6.9 2.5 8.4

151 5.3 7.3 76.8 5.3 2.6 2.6

118 4.2 5.9 78.8 5.9 - 5.1

110 4.5 6.4 69.1 13.6 1.8 4.5

96 5.2 7.3 71.9 8.3 2.1 5.2

108 4.6 7.4 73.1 8.3 1.9 4.6

124 7.3 9.7 62.1 8.9 3.2 8.9

25 20.0 16.0 48.0 16.0 - - 

13 - 7.7 76.9 - - 15.4

243 4.9 11.1 63.4 13.6 2.9 4.1

322 5.0 7.5 73.3 5.6 2.2 6.5

25 4.0 8.0 64.0 16.0 4.0 4.0

237 7.2 6.8 73.8 5.5 0.4 6.3

46 4.3 4.3 73.9 8.7 - 8.7

22 13.6 4.5 59.1 4.5 9.1 9.1

22 - 9.1 86.4 4.5 - - 

6 - 33.3 33.3 33.3 - - 

10 10.0 20.0 50.0 - 10.0 10.0

15 6.7 - 86.7 - - 6.7

42 11.9 2.4 78.6 - 2.4 4.8

57 5.3 7.0 78.9 7.0 - 1.8

68 4.4 10.3 77.9 4.4 1.5 1.5

148 5.4 4.7 79.1 6.8 0.7 3.4

195 2.6 7.7 77.4 4.6 2.6 5.1

151 7.9 9.9 65.6 8.6 1.3 6.6

280 5.7 10.0 60.4 12.1 3.2 8.6

7 14.3 14.3 - 42.9 - 28.6

462 6.9 10.6 66.0 7.4 1.9 7.1

416 4.1 6.0 77.4 7.5 0.7 4.3

20 10.0 - 60.0 15.0 15.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 5.1 7.7 61.5 10.3 10.3 5.1

9 - 11.1 22.2 44.4 - 22.2

436 7.6 9.9 68.3 6.7 1.8 5.7

380 3.4 7.9 74.2 7.9 1.6 5.0

94 4.3 2.1 71.3 13.8 2.1 6.4

22 9.1 4.5 54.5 18.2 4.5 9.1

8 - 12.5 62.5 - 25.0 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 11.3 12.4 64.5 5.1 0.8 5.9

393 2.0 6.4 78.4 8.1 1.3 3.8

158 1.9 3.8 67.1 15.2 3.8 8.2

20 - 5.0 70.0 10.0 10.0 5.0

14 7.1 7.1 50.0 - 21.4 14.3

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

414 4.8 9.9 66.9 10.6 2.2 5.6

34 2.9 2.9 67.6 11.8 11.8 2.9

373 6.7 5.4 74.3 6.7 0.5 6.4

116 6.0 12.9 70.7 1.7 3.4 5.2

11 - 9.1 72.7 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(15)障害者のための施設は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 5.2 13.4 67.2 7.5 1.5 5.3

398 4.8 15.1 65.6 8.3 2.0 4.3

531 5.5 12.6 68.0 7.2 1.1 5.6

- - - - - - -

12 8.3 - 91.7 - - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 14.3 - 85.7 - - - 

81 6.2 18.5 66.7 7.4 - 1.2

160 3.1 11.3 81.3 3.1 0.6 0.6

210 3.8 15.7 71.4 3.8 0.5 4.8

183 7.7 14.2 66.1 6.6 2.2 3.3

154 5.2 9.1 63.0 14.3 3.2 5.2

143 4.9 14.7 51.0 12.6 2.1 14.7

3 33.3 - 66.7 - - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

10代・20代 34 5.9 20.6 67.6 5.9 - - 

30代 66 1.5 9.1 83.3 4.5 1.5 - 

40代 85 1.2 17.6 69.4 7.1 - 4.7

50代 81 7.4 14.8 69.1 6.2 1.2 1.2

60代 69 5.8 8.7 59.4 14.5 5.8 5.8

70歳以上 63 7.9 22.2 42.9 11.1 3.2 12.7

10代・20代 52 7.7 15.4 67.3 7.7 - 1.9

30代 92 4.3 13.0 79.3 2.2 - 1.1

40代 122 5.7 14.8 72.1 1.6 0.8 4.9

50代 97 7.2 14.4 62.9 7.2 3.1 5.2

60代 85 4.7 9.4 65.9 14.1 1.2 4.7

70歳以上 83 3.6 8.4 57.8 13.3 1.2 15.7

446 6.1 13.9 70.0 5.4 0.9 3.8

77 6.5 15.6 59.7 10.4 1.3 6.5

47 2.1 14.9 63.8 6.4 4.3 8.5

30 10.0 16.7 63.3 10.0 - - 

109 3.7 11.0 70.6 5.5 1.8 7.3

17 - 17.6 82.4 - - - 

104 5.8 11.5 62.5 10.6 2.9 6.7

89 3.4 13.5 59.6 15.7 2.2 5.6

16 - 6.3 81.3 6.3 - 6.3

13 - 7.7 61.5 7.7 - 23.1

210 3.8 11.9 69.0 7.6 1.9 5.7

284 8.1 10.9 62.7 10.2 2.1 6.0

229 4.8 13.5 71.6 5.7 1.3 3.1

162 3.7 18.5 67.9 4.3 0.6 4.9

43 - 20.9 67.4 9.3 - 2.3

9 11.1 11.1 33.3 22.2 - 22.2

11 - - 72.7 - - 27.3

140 5.0 13.6 74.3 5.7 0.7 0.7

104 3.8 10.6 78.8 5.8 - 1.0

114 3.5 20.2 69.3 1.8 - 5.3

68 5.9 19.1 67.6 1.5 1.5 4.4

87 8.0 9.2 64.4 11.5 3.4 3.4

209 6.2 13.9 53.1 14.4 2.4 10.0

201 4.5 10.9 71.6 6.5 2.0 4.5

25 4.0 8.0 60.0 4.0 - 24.0

219 6.8 10.0 64.4 8.7 3.7 6.4

25 12.0 12.0 56.0 16.0 - 4.0

431 4.6 15.3 70.3 5.8 0.2 3.7

31 3.2 22.6 54.8 6.5 - 12.9

195 4.1 11.8 70.3 6.7 2.1 5.1

27 7.4 14.8 40.7 22.2 3.7 11.1

20 - 10.0 70.0 10.0 - 10.0

203 6.4 12.8 63.1 8.4 2.0 7.4

151 4.6 13.9 69.5 7.3 2.6 2.0

118 4.2 11.9 76.3 2.5 1.7 3.4

110 2.7 15.5 63.6 10.9 2.7 4.5

96 3.1 17.7 68.8 5.2 - 5.2

108 5.6 12.0 67.6 9.3 - 5.6

124 8.1 11.3 65.3 6.5 0.8 8.1

25 8.0 16.0 56.0 16.0 - 4.0

13 - 7.7 76.9 7.7 - 7.7

243 3.7 13.2 63.8 13.2 2.1 4.1

322 5.3 14.9 67.1 6.2 2.2 4.3

25 4.0 32.0 60.0 - - 4.0

237 7.2 10.5 71.3 4.2 0.4 6.3

46 2.2 17.4 69.6 4.3 - 6.5

22 4.5 9.1 63.6 13.6 4.5 4.5

22 4.5 4.5 81.8 4.5 - 4.5

6 - 16.7 50.0 33.3 - - 

10 10.0 - 40.0 10.0 - 40.0

15 6.7 13.3 73.3 - - 6.7

42 4.8 16.7 64.3 9.5 - 4.8

57 5.3 19.3 73.7 1.8 - - 

68 8.8 8.8 73.5 7.4 - 1.5

148 5.4 12.2 76.4 3.4 0.7 2.0

195 3.1 14.4 68.2 7.2 2.1 5.1

151 5.3 13.2 66.9 7.9 1.3 5.3

280 5.4 13.2 60.0 10.7 2.1 8.6

7 14.3 - 42.9 - 14.3 28.6

462 6.7 15.4 64.1 7.1 0.6 6.1

416 3.1 12.5 71.4 7.7 1.2 4.1

20 10.0 10.0 50.0 5.0 25.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 7.7 5.1 71.8 5.1 2.6 7.7

9 - - 55.6 22.2 - 22.2

436 8.3 15.1 64.7 5.5 1.4 5.0

380 2.4 12.4 70.3 8.9 1.6 4.5

94 3.2 11.7 68.1 10.6 1.1 5.3

22 - 4.5 68.2 9.1 4.5 13.6

8 - 25.0 62.5 12.5 - - 

8 12.5 - 50.0 - - 37.5

355 9.3 20.3 60.0 4.8 0.3 5.4

393 2.5 10.4 74.8 8.1 1.3 2.8

158 2.5 6.3 67.1 12.7 1.9 9.5

20 - 15.0 65.0 5.0 10.0 5.0

14 7.1 7.1 50.0 7.1 21.4 7.1

8 12.5 - 50.0 - - 37.5

414 6.5 15.7 61.6 9.7 2.2 4.3

34 - 14.7 64.7 14.7 2.9 2.9

373 5.1 10.2 72.1 5.4 0.8 6.4

116 2.6 12.1 74.1 5.2 0.9 5.2

11 - 45.5 45.5 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(16)自治会・サークルなどの地域活動は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-202- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 15.7 23.7 46.0 9.0 2.1 3.5

398 15.3 27.4 43.2 9.0 2.5 2.5

531 16.0 21.3 48.0 9.0 1.9 3.8

- - - - - - -

12 25.0 25.0 41.7 8.3 - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 57.1 14.3 28.6 - - - 

81 17.3 28.4 45.7 6.2 1.2 1.2

160 20.0 27.5 42.5 7.5 0.6 1.9

210 15.7 24.3 44.3 11.0 2.9 1.9

183 18.0 23.0 47.0 8.2 2.7 1.1

154 10.4 24.0 45.5 13.6 3.9 2.6

143 11.9 17.5 52.4 6.3 0.7 11.2

3 - 33.3 66.7 - - - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

10代・20代 34 23.5 35.3 35.3 2.9 2.9 - 

30代 66 18.2 30.3 43.9 6.1 1.5 - 

40代 85 14.1 23.5 49.4 8.2 3.5 1.2

50代 81 14.8 28.4 40.7 12.3 2.5 1.2

60代 69 11.6 26.1 42.0 15.9 2.9 1.4

70歳以上 63 14.3 25.4 42.9 4.8 1.6 11.1

10代・20代 52 19.2 23.1 48.1 7.7 - 1.9

30代 92 21.7 25.0 41.3 8.7 - 3.3

40代 122 16.4 24.6 41.8 12.3 2.5 2.5

50代 97 19.6 19.6 51.5 5.2 3.1 1.0

60代 85 9.4 22.4 48.2 11.8 4.7 3.5

70歳以上 83 9.6 12.0 60.2 7.2 - 10.8

446 17.7 24.7 43.0 9.9 2.2 2.5

77 6.5 27.3 49.4 10.4 2.6 3.9

47 14.9 23.4 44.7 10.6 2.1 4.3

30 20.0 36.7 30.0 6.7 3.3 3.3

109 13.8 30.3 45.9 6.4 - 3.7

17 23.5 41.2 29.4 5.9 - - 

104 18.3 16.3 51.0 7.7 2.9 3.8

89 12.4 11.2 58.4 9.0 3.4 5.6

16 12.5 18.8 62.5 6.3 - - 

13 7.7 15.4 46.2 7.7 - 23.1

210 12.9 18.6 51.4 9.5 2.9 4.8

284 13.0 18.3 51.8 12.0 1.4 3.5

229 19.7 27.9 40.2 7.4 2.2 2.6

162 19.1 32.7 38.3 5.6 2.5 1.9

43 16.3 32.6 39.5 9.3 2.3 - 

9 22.2 22.2 55.6 - - - 

11 - 9.1 45.5 9.1 - 36.4

140 20.0 25.7 44.3 7.1 2.1 0.7

104 19.2 24.0 48.1 7.7 - 1.0

114 24.6 36.8 28.9 6.1 1.8 1.8

68 16.2 26.5 42.6 10.3 2.9 1.5

87 13.8 21.8 52.9 6.9 2.3 2.3

209 11.5 22.5 48.8 7.7 1.9 7.7

201 11.9 16.9 51.2 14.4 3.0 2.5

25 8.0 16.0 44.0 8.0 4.0 20.0

219 12.3 17.8 52.5 11.0 2.3 4.1

25 16.0 16.0 48.0 20.0 - - 

431 18.6 31.3 39.9 6.7 1.4 2.1

31 19.4 16.1 45.2 9.7 6.5 3.2

195 13.3 17.4 52.3 9.2 2.6 5.1

27 18.5 11.1 48.1 7.4 7.4 7.4

20 5.0 25.0 40.0 20.0 - 10.0

203 20.7 25.6 40.9 5.9 1.0 5.9

151 16.6 23.2 49.7 6.0 2.6 2.0

118 17.8 23.7 44.1 12.7 0.8 0.8

110 12.7 24.5 45.5 11.8 3.6 1.8

96 17.7 28.1 45.8 5.2 - 3.1

108 10.2 23.1 51.9 10.2 3.7 0.9

124 12.9 17.7 44.4 14.5 4.0 6.5

25 12.0 24.0 52.0 8.0 - 4.0

13 - 23.1 61.5 - - 15.4

243 12.3 29.6 44.4 8.2 3.7 1.6

322 17.1 24.8 43.2 9.3 1.6 4.0

25 4.0 24.0 52.0 16.0 4.0 - 

237 17.3 18.6 49.8 10.5 0.8 3.0

46 15.2 15.2 50.0 6.5 4.3 8.7

22 22.7 13.6 54.5 - 4.5 4.5

22 31.8 13.6 50.0 - - 4.5

6 - 50.0 16.7 33.3 - - 

10 - 30.0 50.0 - - 20.0

15 20.0 26.7 40.0 6.7 - 6.7

42 9.5 14.3 57.1 14.3 2.4 2.4

57 21.1 17.5 47.4 8.8 - 5.3

68 16.2 14.7 50.0 14.7 2.9 1.5

148 15.5 24.3 51.4 4.7 0.7 3.4

195 17.9 30.8 36.9 9.7 2.6 2.1

151 15.9 25.8 42.4 9.3 4.0 2.6

280 13.9 22.5 48.6 8.6 1.8 4.6

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

462 17.7 25.5 45.0 7.1 0.9 3.7

416 14.2 22.8 47.8 9.9 2.6 2.6

20 20.0 15.0 30.0 20.0 15.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 10.3 17.9 48.7 12.8 2.6 7.7

9 - 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2

436 22.2 25.5 39.4 7.6 2.1 3.2

380 10.3 24.5 51.6 8.4 2.4 2.9

94 8.5 17.0 50.0 19.1 1.1 4.3

22 13.6 18.2 54.5 4.5 4.5 4.5

8 12.5 12.5 62.5 12.5 - - 

8 12.5 - 50.0 - - 37.5

355 25.9 27.9 36.9 4.5 1.1 3.7

393 9.2 23.4 51.7 10.9 2.8 2.0

158 8.9 15.8 53.8 14.6 1.3 5.7

20 15.0 30.0 40.0 5.0 10.0 - 

14 21.4 14.3 42.9 14.3 7.1 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

414 16.2 25.8 44.7 7.2 2.9 3.1

34 2.9 35.3 47.1 8.8 2.9 2.9

373 16.1 22.5 46.4 10.2 1.3 3.5

116 16.4 18.1 47.4 12.1 1.7 4.3

11 18.2 9.1 63.6 - - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(17)図書館や文化施設などは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 9.1 19.6 51.8 12.9 2.8 3.8

398 8.0 22.6 48.2 15.6 3.0 2.5

531 10.0 17.9 53.7 11.3 2.8 4.3

- - - - - - -

12 8.3 8.3 83.3 - - - 

7 - - 57.1 - - 42.9

7 42.9 28.6 28.6 - - - 

81 11.1 22.2 61.7 3.7 1.2 - 

160 7.5 23.8 56.3 9.4 2.5 0.6

210 9.0 19.0 50.5 15.7 3.3 2.4

183 11.5 19.1 52.5 9.8 4.4 2.7

154 6.5 19.5 47.4 20.1 3.2 3.2

143 8.4 15.4 48.3 14.7 1.4 11.9

3 - - 66.7 33.3 - - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

10代・20代 34 14.7 29.4 47.1 5.9 2.9 - 

30代 66 4.5 24.2 56.1 12.1 3.0 - 

40代 85 7.1 22.4 49.4 17.6 3.5 - 

50代 81 11.1 16.0 53.1 13.6 3.7 2.5

60代 69 5.8 21.7 43.5 23.2 2.9 2.9

70歳以上 63 7.9 27.0 38.1 15.9 1.6 9.5

10代・20代 52 13.5 19.2 65.4 1.9 - - 

30代 92 9.8 23.9 55.4 7.6 2.2 1.1

40代 122 10.7 17.2 50.0 14.8 3.3 4.1

50代 97 11.3 22.7 50.5 7.2 5.2 3.1

60代 85 7.1 17.6 50.6 17.6 3.5 3.5

70歳以上 83 8.4 6.0 56.6 14.5 1.2 13.3

446 9.9 19.7 52.5 12.6 3.1 2.2

77 7.8 24.7 45.5 11.7 3.9 6.5

47 4.3 23.4 51.1 14.9 2.1 4.3

30 13.3 23.3 50.0 10.0 3.3 - 

109 5.5 23.9 55.0 11.0 0.9 3.7

17 17.6 41.2 41.2 - - - 

104 13.5 10.6 51.0 16.3 2.9 5.8

89 6.7 13.5 55.1 14.6 4.5 5.6

16 6.3 12.5 56.3 18.8 - 6.3

13 - 23.1 38.5 15.4 - 23.1

210 7.6 18.1 57.6 9.0 2.9 4.8

284 8.5 17.6 51.1 15.1 3.5 4.2

229 10.0 18.3 52.0 13.5 3.1 3.1

162 10.5 25.3 48.8 11.7 1.9 1.9

43 11.6 25.6 48.8 11.6 2.3 - 

9 11.1 22.2 22.2 44.4 - - 

11 - 18.2 36.4 9.1 - 36.4

140 10.0 17.9 64.3 5.7 2.1 - 

104 10.6 25.0 50.0 11.5 2.9 - 

114 12.3 26.3 43.0 14.0 2.6 1.8

68 11.8 25.0 41.2 16.2 4.4 1.5

87 11.5 24.1 46.0 12.6 2.3 3.4

209 7.2 16.3 48.8 16.7 2.4 8.6

201 6.0 15.4 58.7 12.9 4.0 3.0

25 8.0 8.0 48.0 12.0 - 24.0

219 6.4 16.9 53.0 15.1 4.1 4.6

25 16.0 8.0 48.0 20.0 4.0 4.0

431 10.9 22.5 50.6 12.1 1.6 2.3

31 9.7 19.4 41.9 19.4 6.5 3.2

195 7.7 17.4 59.0 8.2 3.1 4.6

27 7.4 18.5 40.7 18.5 7.4 7.4

20 5.0 25.0 30.0 25.0 - 15.0

203 10.8 22.7 47.8 10.3 2.5 5.9

151 9.3 19.2 53.0 13.2 4.6 0.7

118 10.2 23.7 50.0 12.7 - 3.4

110 8.2 16.4 51.8 17.3 3.6 2.7

96 6.3 22.9 55.2 10.4 - 5.2

108 9.3 14.8 55.6 13.9 4.6 1.9

124 7.3 14.5 54.0 14.5 4.8 4.8

25 16.0 24.0 48.0 8.0 - 4.0

13 - 23.1 46.2 15.4 - 15.4

243 7.0 18.9 51.9 17.3 3.3 1.6

322 10.6 23.6 46.0 12.7 3.1 4.0

25 - 12.0 64.0 16.0 4.0 4.0

237 9.7 16.0 57.8 9.3 2.5 4.6

46 10.9 19.6 54.3 8.7 2.2 4.3

22 4.5 22.7 59.1 4.5 4.5 4.5

22 18.2 13.6 59.1 9.1 - - 

6 - 16.7 16.7 66.7 - - 

10 - 10.0 50.0 10.0 - 30.0

15 13.3 26.7 46.7 6.7 - 6.7

42 4.8 16.7 57.1 16.7 2.4 2.4

57 14.0 22.8 54.4 5.3 1.8 1.8

68 10.3 13.2 58.8 11.8 4.4 1.5

148 7.4 24.3 52.7 12.8 0.7 2.0

195 10.8 16.9 52.3 13.3 3.6 3.1

151 8.6 19.9 53.6 10.6 4.6 2.6

280 8.2 20.7 48.2 14.3 2.1 6.4

7 14.3 - - 42.9 14.3 28.6

462 11.5 22.7 47.4 12.1 1.9 4.3

416 6.7 18.0 57.2 13.0 2.4 2.6

20 5.0 20.0 50.0 5.0 20.0 - 

2 - - 50.0 50.0 - - 

39 10.3 5.1 56.4 15.4 5.1 7.7

9 - - 11.1 44.4 22.2 22.2

436 14.4 19.7 47.0 12.6 2.8 3.4

380 4.5 21.6 56.1 12.4 2.4 3.2

94 2.1 13.8 59.6 17.0 3.2 4.3

22 4.5 18.2 45.5 13.6 9.1 9.1

8 25.0 - 50.0 12.5 12.5 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 16.9 25.9 43.4 8.7 1.4 3.7

393 4.1 18.6 57.5 13.7 4.1 2.0

158 4.4 8.2 60.1 19.0 0.6 7.6

20 5.0 25.0 40.0 20.0 10.0 - 

14 7.1 14.3 42.9 14.3 21.4 - 

8 12.5 12.5 25.0 12.5 - 37.5

414 8.7 21.7 48.6 14.5 3.4 3.1

34 2.9 11.8 55.9 23.5 2.9 2.9

373 11.0 17.7 53.9 11.0 2.1 4.3

116 6.0 19.0 56.9 10.3 3.4 4.3

11 9.1 36.4 36.4 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(18)スポーツ・レクリエーション施設などは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-203- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 6.2 11.8 63.1 12.4 3.9 2.5

398 4.8 12.6 64.1 13.3 3.5 1.8

531 7.3 11.5 62.9 11.7 4.0 2.6

- - - - - - -

12 8.3 - 50.0 25.0 16.7 - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

7 14.3 14.3 57.1 - 14.3 - 

81 4.9 9.9 72.8 8.6 2.5 1.2

160 3.8 5.0 74.4 11.9 3.8 1.3

210 6.7 16.7 58.6 12.4 3.8 1.9

183 8.2 14.2 63.9 7.7 3.8 2.2

154 5.2 11.7 56.5 19.5 5.2 1.9

143 7.7 9.1 59.4 15.4 3.5 4.9

3 - 66.7 33.3 - - - 

7 - 14.3 42.9 - - 42.9

10代・20代 34 5.9 14.7 67.6 8.8 2.9 - 

30代 66 3.0 6.1 72.7 12.1 4.5 1.5

40代 85 2.4 15.3 63.5 14.1 3.5 1.2

50代 81 6.2 14.8 65.4 7.4 4.9 1.2

60代 69 5.8 10.1 58.0 23.2 1.4 1.4

70歳以上 63 6.3 14.3 58.7 12.7 3.2 4.8

10代・20代 52 5.8 7.7 76.9 5.8 1.9 1.9

30代 92 4.3 4.3 75.0 12.0 3.3 1.1

40代 122 9.8 18.0 54.9 11.5 3.3 2.5

50代 97 9.3 14.4 63.9 6.2 3.1 3.1

60代 85 4.7 12.9 55.3 16.5 8.2 2.4

70歳以上 83 8.4 7.2 59.0 16.9 3.6 4.8

446 4.3 12.6 67.3 11.0 2.9 2.0

77 5.2 16.9 55.8 13.0 7.8 1.3

47 8.5 12.8 59.6 12.8 4.3 2.1

30 10.0 13.3 66.7 6.7 3.3 - 

109 3.7 11.0 65.1 12.8 5.5 1.8

17 11.8 17.6 64.7 - - 5.9

104 17.3 6.7 51.9 15.4 4.8 3.8

89 5.6 9.0 64.0 14.6 3.4 3.4

16 - 6.3 56.3 31.3 6.3 - 

13 - 15.4 38.5 23.1 - 23.1

210 1.4 5.2 68.1 16.2 7.1 1.9

284 5.6 11.3 62.3 14.1 4.2 2.5

229 8.7 13.5 63.3 9.2 2.6 2.6

162 6.8 17.9 64.8 8.0 1.2 1.2

43 18.6 14.0 51.2 9.3 4.7 2.3

9 11.1 22.2 22.2 44.4 - - 

11 - 9.1 36.4 18.2 - 36.4

140 4.3 9.3 65.7 15.7 4.3 0.7

104 5.8 7.7 79.8 4.8 1.9 - 

114 11.4 14.9 64.9 6.1 0.9 1.8

68 8.8 22.1 57.4 8.8 1.5 1.5

87 6.9 13.8 62.1 9.2 5.7 2.3

209 7.7 10.5 56.5 17.7 3.8 3.8

201 3.0 11.4 62.2 14.4 6.5 2.5

25 - 8.0 52.0 16.0 4.0 20.0

219 5.9 10.0 60.3 16.4 4.1 3.2

25 12.0 4.0 60.0 20.0 4.0 - 

431 8.4 15.1 64.3 8.4 1.9 2.1

31 6.5 16.1 61.3 9.7 3.2 3.2

195 2.1 5.6 68.2 14.4 7.7 2.1

27 3.7 14.8 51.9 18.5 7.4 3.7

20 - 20.0 40.0 25.0 5.0 10.0

203 5.4 14.3 59.6 11.3 5.9 3.4

151 6.0 9.9 61.6 15.2 6.6 0.7

118 4.2 6.8 64.4 17.8 4.2 2.5

110 7.3 10.9 62.7 12.7 3.6 2.7

96 7.3 13.5 63.5 12.5 1.0 2.1

108 6.5 13.9 64.8 13.0 0.9 0.9

124 9.7 11.3 67.7 4.8 3.2 3.2

25 - 16.0 76.0 4.0 - 4.0

13 - 15.4 38.5 30.8 - 15.4

243 9.5 18.1 60.9 7.4 2.5 1.6

322 6.5 9.9 62.7 15.5 2.5 2.8

25 4.0 20.0 56.0 16.0 4.0 - 

237 4.6 8.4 67.1 10.1 6.3 3.4

46 2.2 10.9 67.4 13.0 4.3 2.2

22 4.5 13.6 68.2 4.5 9.1 - 

22 - - 68.2 22.7 9.1 - 

6 - 16.7 16.7 50.0 16.7 - 

10 - 10.0 50.0 30.0 - 10.0

15 6.7 6.7 53.3 26.7 - 6.7

42 2.4 7.1 71.4 9.5 7.1 2.4

57 5.3 8.8 73.7 7.0 3.5 1.8

68 2.9 5.9 77.9 10.3 2.9 - 

148 4.7 8.8 65.5 16.2 3.4 1.4

195 7.7 13.8 58.5 14.4 3.1 2.6

151 7.3 12.6 60.3 12.6 5.3 2.0

280 6.8 14.6 60.4 11.1 3.6 3.6

7 14.3 - 28.6 14.3 14.3 28.6

462 8.9 16.7 59.1 10.0 2.8 2.6

416 3.4 7.9 67.8 14.7 4.1 2.2

20 15.0 - 55.0 15.0 15.0 - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 2.6 5.1 66.7 15.4 7.7 2.6

9 - - 55.6 22.2 - 22.2

436 9.9 14.7 61.7 8.3 3.4 2.1

380 3.4 10.0 65.0 17.1 2.6 1.8

94 2.1 8.5 67.0 13.8 6.4 2.1

22 - 4.5 50.0 18.2 13.6 13.6

8 - - 62.5 - 37.5 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 11.0 17.7 60.6 6.5 1.7 2.5

393 2.8 11.2 63.9 15.5 4.6 2.0

158 3.8 3.2 67.1 19.0 4.4 2.5

20 5.0 - 75.0 15.0 5.0 - 

14 7.1 - 57.1 - 35.7 - 

8 12.5 - 37.5 12.5 - 37.5

414 8.5 17.6 58.9 10.6 2.2 2.2

34 2.9 14.7 52.9 26.5 - 2.9

373 4.3 6.7 67.0 14.2 5.4 2.4

116 5.2 6.9 68.1 9.5 6.9 3.4

11 9.1 9.1 63.6 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(19)近所の付き合いは

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 15.7 26.4 47.4 5.8 1.1 3.7

398 13.3 27.1 50.8 5.8 0.8 2.3

531 17.9 26.2 44.4 5.6 1.3 4.5

- - - - - - -

12 8.3 8.3 75.0 8.3 - - 

7 - 28.6 28.6 14.3 - 28.6

7 42.9 28.6 28.6 - - - 

81 27.2 29.6 34.6 6.2 - 2.5

160 15.6 31.9 45.6 4.4 - 2.5

210 16.2 28.6 46.7 4.8 1.4 2.4

183 16.4 27.3 47.5 4.9 1.1 2.7

154 9.7 21.4 52.6 9.7 2.6 3.9

143 13.3 19.6 53.1 5.6 0.7 7.7

3 33.3 33.3 33.3 - - - 

7 - 14.3 42.9 14.3 - 28.6

10代・20代 34 29.4 35.3 29.4 2.9 - 2.9

30代 66 7.6 31.8 53.0 6.1 - 1.5

40代 85 14.1 27.1 52.9 3.5 - 2.4

50代 81 12.3 25.9 54.3 4.9 1.2 1.2

60代 69 7.2 23.2 56.5 10.1 1.4 1.4

70歳以上 63 17.5 23.8 46.0 6.3 1.6 4.8

10代・20代 52 28.8 26.9 34.6 7.7 - 1.9

30代 92 21.7 32.6 39.1 3.3 - 3.3

40代 122 18.0 30.3 41.0 5.7 2.5 2.5

50代 97 19.6 27.8 43.3 4.1 1.0 4.1

60代 85 11.8 20.0 49.4 9.4 3.5 5.9

70歳以上 83 10.8 16.9 57.8 4.8 - 9.6

446 17.9 29.4 44.4 4.7 0.7 2.9

77 14.3 27.3 48.1 5.2 1.3 3.9

47 8.5 27.7 48.9 8.5 2.1 4.3

30 20.0 23.3 50.0 6.7 - - 

109 11.9 24.8 54.1 2.8 0.9 5.5

17 23.5 35.3 35.3 - - 5.9

104 18.3 25.0 41.3 9.6 1.9 3.8

89 12.4 16.9 57.3 6.7 2.2 4.5

16 6.3 18.8 62.5 12.5 - - 

13 - 7.7 53.8 23.1 - 15.4

210 9.0 19.0 59.0 5.7 1.4 5.7

284 16.2 23.9 46.5 8.1 1.8 3.5

229 16.2 30.6 45.9 3.9 - 3.5

162 19.1 35.8 38.9 3.7 1.2 1.2

43 27.9 25.6 41.9 4.7 - - 

9 22.2 11.1 44.4 11.1 - 11.1

11 18.2 18.2 27.3 18.2 - 18.2

140 20.0 26.4 45.7 5.7 - 2.1

104 18.3 35.6 42.3 1.9 - 1.9

114 26.3 33.3 35.1 2.6 - 2.6

68 16.2 30.9 44.1 5.9 1.5 1.5

87 16.1 28.7 41.4 9.2 - 4.6

209 12.9 21.5 50.7 7.2 1.0 6.7

201 10.0 22.4 55.7 6.0 3.5 2.5

25 - 8.0 68.0 12.0 - 12.0

219 15.1 24.2 45.7 8.7 2.3 4.1

25 20.0 32.0 36.0 8.0 - 4.0

431 17.4 31.3 44.5 3.9 0.2 2.6

31 32.3 22.6 41.9 - - 3.2

195 10.3 19.0 57.9 6.2 1.5 5.1

27 11.1 25.9 40.7 14.8 - 7.4

20 15.0 15.0 55.0 5.0 5.0 5.0

203 20.7 26.6 40.9 6.4 1.5 3.9

151 12.6 22.5 55.6 6.0 0.7 2.6

118 10.2 21.2 56.8 8.5 - 3.4

110 7.3 28.2 47.3 8.2 1.8 7.3

96 18.8 29.2 45.8 5.2 1.0 - 

108 13.9 33.3 44.4 4.6 - 3.7

124 25.0 26.6 41.1 1.6 1.6 4.0

25 12.0 24.0 60.0 - - 4.0

13 7.7 23.1 38.5 15.4 7.7 7.7

243 13.2 30.9 50.6 2.5 0.8 2.1

322 16.5 28.3 44.1 7.8 0.9 2.5

25 20.0 32.0 32.0 12.0 - 4.0

237 18.1 24.5 47.3 5.1 0.8 4.2

46 21.7 10.9 45.7 6.5 2.2 13.0

22 9.1 18.2 59.1 4.5 4.5 4.5

22 4.5 22.7 63.6 9.1 - - 

6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

10 - 10.0 70.0 10.0 - 10.0

15 13.3 13.3 53.3 6.7 - 13.3

42 16.7 19.0 52.4 7.1 - 4.8

57 29.8 29.8 29.8 7.0 - 3.5

68 16.2 30.9 47.1 2.9 1.5 1.5

148 9.5 35.1 46.6 5.4 0.7 2.7

195 16.4 27.7 45.6 5.1 2.1 3.1

151 17.9 22.5 48.3 7.9 0.7 2.6

280 14.3 22.5 51.8 5.4 1.1 5.0

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

462 20.8 27.5 42.2 4.1 1.3 4.1

416 10.6 28.1 51.0 7.2 0.5 2.6

20 15.0 5.0 60.0 15.0 5.0 - 

2 - - 100.0 - - - 

39 12.8 10.3 61.5 5.1 2.6 7.7

9 11.1 11.1 44.4 11.1 - 22.2

436 22.0 29.6 39.4 5.3 0.9 2.8

380 11.6 26.1 52.1 6.8 0.5 2.9

94 6.4 17.0 62.8 4.3 3.2 6.4

22 9.1 22.7 40.9 9.1 4.5 13.6

8 - - 100.0 - - - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

355 27.6 31.8 34.1 2.8 0.3 3.4

393 9.2 28.5 51.1 7.6 1.0 2.5

158 7.0 13.9 65.2 7.0 1.9 5.1

20 10.0 5.0 65.0 20.0 - - 

14 7.1 7.1 64.3 - 14.3 7.1

8 12.5 12.5 25.0 - - 50.0

414 17.1 28.7 46.1 4.1 0.7 3.1

34 14.7 14.7 55.9 11.8 2.9 - 

373 15.8 24.4 47.7 7.0 1.3 3.8

116 12.1 26.7 48.3 6.0 0.9 6.0

11 - 36.4 45.5 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(20)まつりなど地域行事については

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答



 

 
 

-204- 
  

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 13.0 25.4 38.5 16.8 4.9 1.5

398 11.8 26.9 39.9 14.8 5.3 1.3

531 13.9 24.7 37.7 17.7 4.7 1.3

- - - - - - -

12 8.3 16.7 41.7 33.3 - - 

7 14.3 14.3 14.3 28.6 - 28.6

7 42.9 14.3 14.3 28.6 - - 

81 11.1 34.6 35.8 17.3 1.2 - 

160 10.0 23.1 40.0 20.6 5.6 0.6

210 14.3 21.9 38.6 18.6 6.7 - 

183 12.0 25.1 38.3 16.9 7.1 0.5

154 7.8 24.0 46.8 16.9 2.6 1.9

143 21.0 31.5 32.2 7.0 3.5 4.9

3 - 33.3 33.3 33.3 - - 

7 14.3 - 14.3 42.9 - 28.6

10代・20代 34 11.8 41.2 23.5 20.6 2.9 - 

30代 66 7.6 18.2 47.0 21.2 6.1 - 

40代 85 11.8 22.4 42.4 15.3 8.2 - 

50代 81 13.6 23.5 38.3 13.6 9.9 1.2

60代 69 4.3 31.9 47.8 14.5 - 1.4

70歳以上 63 22.2 33.3 31.7 6.3 1.6 4.8

10代・20代 52 15.4 28.8 42.3 13.5 - - 

30代 92 12.0 26.1 34.8 20.7 5.4 1.1

40代 122 16.4 22.1 35.2 20.5 5.7 - 

50代 97 10.3 25.8 38.1 20.6 5.2 - 

60代 85 10.6 17.6 45.9 18.8 4.7 2.4

70歳以上 83 19.3 30.1 32.5 8.4 4.8 4.8

446 12.6 27.4 36.1 18.8 4.3 0.9

77 10.4 32.5 45.5 9.1 1.3 1.3

47 4.3 36.2 40.4 14.9 2.1 2.1

30 10.0 13.3 53.3 16.7 6.7 - 

109 12.8 12.8 49.5 17.4 5.5 1.8

17 35.3 29.4 29.4 5.9 - - 

104 19.2 20.2 31.7 17.3 9.6 1.9

89 14.6 32.6 34.8 10.1 5.6 2.2

16 - 6.3 62.5 25.0 6.3 - 

13 7.7 23.1 7.7 38.5 7.7 15.4

210 10.5 28.1 40.5 16.7 3.3 1.0

284 16.5 25.4 34.5 17.3 4.9 1.4

229 9.2 24.9 43.7 16.2 4.4 1.7

162 11.1 29.6 35.8 17.3 5.6 0.6

43 25.6 9.3 48.8 7.0 7.0 2.3

9 11.1 11.1 11.1 44.4 22.2 - 

11 27.3 - 18.2 27.3 9.1 18.2

140 12.9 28.6 34.3 18.6 5.7 - 

104 14.4 23.1 44.2 16.3 1.9 - 

114 12.3 14.9 39.5 27.2 6.1 - 

68 8.8 36.8 33.8 16.2 4.4 - 

87 12.6 19.5 41.4 17.2 8.0 1.1

209 15.8 30.1 38.3 9.1 2.9 3.8

201 10.9 26.4 37.8 17.4 6.0 1.5

25 16.0 8.0 44.0 20.0 4.0 8.0

219 16.4 26.0 35.2 15.5 5.5 1.4

25 12.0 28.0 24.0 36.0 - - 

431 11.1 23.9 41.5 16.9 5.3 1.2

31 19.4 19.4 35.5 19.4 3.2 3.2

195 11.8 29.2 39.5 14.9 3.6 1.0

27 7.4 25.9 37.0 14.8 7.4 7.4

20 25.0 20.0 25.0 20.0 5.0 5.0

203 13.3 22.7 40.9 15.8 4.4 3.0

151 12.6 31.1 37.1 12.6 6.6 - 

118 10.2 22.9 38.1 24.6 3.4 0.8

110 7.3 30.9 40.9 10.9 8.2 1.8

96 9.4 24.0 35.4 21.9 9.4 - 

108 12.0 24.1 42.6 18.5 1.9 0.9

124 17.7 25.0 36.3 16.1 2.4 2.4

25 40.0 24.0 32.0 4.0 - - 

13 23.1 7.7 23.1 38.5 - 7.7

243 10.3 26.7 44.0 14.4 4.1 0.4

322 15.8 25.5 36.0 15.8 5.3 1.6

25 20.0 20.0 40.0 16.0 4.0 - 

237 8.9 27.0 39.7 18.6 3.4 2.5

46 23.9 23.9 23.9 21.7 4.3 2.2

22 22.7 31.8 31.8 4.5 9.1 - 

22 - 13.6 40.9 27.3 18.2 - 

6 16.7 33.3 33.3 - 16.7 - 

10 10.0 20.0 50.0 20.0 - - 

15 20.0 - 26.7 40.0 6.7 6.7

42 14.3 21.4 35.7 19.0 7.1 2.4

57 14.0 38.6 26.3 17.5 3.5 - 

68 10.3 29.4 33.8 20.6 4.4 1.5

148 9.5 23.6 42.6 20.9 2.7 0.7

195 15.4 22.6 37.4 17.9 6.2 0.5

151 11.3 22.5 45.0 13.9 6.6 0.7

280 13.9 27.1 38.2 13.9 4.3 2.5

7 28.6 14.3 14.3 14.3 - 28.6

462 16.2 28.1 38.1 11.9 4.1 1.5

416 10.1 24.8 37.3 21.6 5.0 1.2

20 5.0 10.0 50.0 25.0 10.0 - 

2 - - - 50.0 50.0 - 

39 10.3 12.8 51.3 17.9 7.7 - 

9 11.1 11.1 44.4 11.1 - 22.2

436 16.5 27.1 36.5 14.9 4.1 0.9

380 10.3 25.8 40.0 17.9 5.0 1.1

94 9.6 19.1 44.7 20.2 4.3 2.1

22 4.5 22.7 22.7 31.8 13.6 4.5

8 - 12.5 62.5 - 25.0 - 

8 25.0 12.5 25.0 - - 37.5

355 22.8 27.0 33.8 11.0 3.4 2.0

393 6.9 27.2 43.0 18.6 4.1 0.3

158 8.2 20.3 38.6 23.4 7.6 1.9

20 - 15.0 40.0 35.0 10.0 - 

14 7.1 14.3 28.6 21.4 28.6 - 

8 12.5 12.5 37.5 - - 37.5

414 14.0 24.2 38.6 15.7 5.8 1.7

34 14.7 29.4 23.5 20.6 11.8 - 

373 13.7 27.3 38.6 16.4 2.9 1.1

116 7.8 21.6 43.1 19.8 6.0 1.7

11 - 36.4 27.3 27.3 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(21)交通事故の危険性は（危険が少ないを「良い」とします）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 15.1 23.5 36.3 17.3 5.7 2.1

398 12.6 25.6 38.7 14.6 6.5 2.0

531 16.8 22.4 34.8 19.4 4.9 1.7

- - - - - - -

12 25.0 8.3 33.3 16.7 16.7 - 

7 14.3 14.3 14.3 14.3 - 42.9

7 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 - 

81 17.3 27.2 28.4 22.2 4.9 - 

160 14.4 20.0 41.3 18.1 5.6 0.6

210 12.9 20.5 38.6 20.0 6.7 1.4

183 12.6 24.6 36.1 18.6 6.0 2.2

154 9.7 27.9 40.3 14.9 4.5 2.6

143 26.6 25.2 29.4 9.8 5.6 3.5

3 33.3 - 66.7 - - - 

7 14.3 14.3 - 28.6 - 42.9

10代・20代 34 20.6 23.5 29.4 23.5 2.9 - 

30代 66 10.6 15.2 43.9 16.7 12.1 1.5

40代 85 11.8 20.0 42.4 17.6 7.1 1.2

50代 81 6.2 32.1 39.5 12.3 7.4 2.5

60代 69 7.2 34.8 39.1 11.6 4.3 2.9

70歳以上 63 25.4 27.0 31.7 9.5 3.2 3.2

10代・20代 52 15.4 28.8 26.9 21.2 7.7 - 

30代 92 16.3 22.8 40.2 19.6 1.1 - 

40代 122 13.1 21.3 36.1 22.1 5.7 1.6

50代 97 17.5 19.6 32.0 24.7 4.1 2.1

60代 85 11.8 22.4 41.2 17.6 4.7 2.4

70歳以上 83 27.7 22.9 28.9 9.6 7.2 3.6

446 13.5 25.6 35.2 18.2 5.8 1.8

77 16.9 29.9 32.5 14.3 5.2 1.3

47 8.5 34.0 38.3 12.8 2.1 4.3

30 13.3 13.3 40.0 23.3 10.0 - 

109 17.4 13.8 43.1 19.3 3.7 2.8

17 23.5 29.4 23.5 17.6 5.9 - 

104 23.1 18.3 32.7 16.3 7.7 1.9

89 14.6 25.8 41.6 11.2 5.6 1.1

16 - 6.3 62.5 25.0 6.3 - 

13 15.4 23.1 - 30.8 7.7 23.1

210 13.8 25.2 37.1 18.1 4.3 1.4

284 17.3 22.5 31.7 19.0 6.7 2.8

229 12.2 24.5 41.9 14.8 4.8 1.7

162 13.6 25.3 37.0 17.9 5.6 0.6

43 25.6 18.6 34.9 9.3 9.3 2.3

9 11.1 - 44.4 22.2 22.2 - 

11 27.3 9.1 9.1 27.3 - 27.3

140 16.4 20.0 36.4 20.7 5.7 0.7

104 14.4 23.1 40.4 16.3 5.8 - 

114 10.5 15.8 43.9 22.8 5.3 1.8

68 16.2 25.0 27.9 22.1 7.4 1.5

87 12.6 26.4 34.5 17.2 4.6 4.6

209 22.0 26.3 33.0 10.5 5.3 2.9

201 10.4 26.9 37.3 17.4 6.5 1.5

25 16.0 16.0 32.0 20.0 4.0 12.0

219 16.9 22.8 31.5 18.7 7.8 2.3

25 8.0 44.0 20.0 20.0 8.0 - 

431 14.4 23.7 39.0 15.3 5.8 1.9

31 16.1 6.5 51.6 22.6 - 3.2

195 14.9 25.6 36.9 16.9 4.1 1.5

27 11.1 14.8 40.7 25.9 3.7 3.7

20 25.0 20.0 15.0 25.0 5.0 10.0

203 13.3 22.2 40.9 14.8 6.4 2.5

151 15.9 24.5 36.4 17.2 4.6 1.3

118 10.2 17.8 38.1 28.8 4.2 0.8

110 17.3 30.0 34.5 10.9 4.5 2.7

96 10.4 21.9 36.5 14.6 14.6 2.1

108 12.0 21.3 34.3 26.9 4.6 0.9

124 23.4 27.4 32.3 9.7 4.0 3.2

25 24.0 28.0 40.0 4.0 - 4.0

13 23.1 15.4 7.7 46.2 - 7.7

243 14.8 21.8 40.3 15.2 7.0 0.8

322 18.6 22.4 36.3 17.7 3.4 1.6

25 16.0 24.0 20.0 24.0 12.0 4.0

237 9.3 29.5 32.5 18.6 7.2 3.0

46 19.6 17.4 37.0 19.6 2.2 4.3

22 18.2 22.7 40.9 9.1 9.1 - 

22 4.5 18.2 50.0 18.2 4.5 4.5

6 33.3 33.3 - 16.7 16.7 - 

10 20.0 20.0 40.0 - 10.0 10.0

15 20.0 6.7 40.0 26.7 - 6.7

42 19.0 23.8 31.0 9.5 11.9 4.8

57 15.8 31.6 29.8 19.3 3.5 - 

68 10.3 30.9 38.2 16.2 2.9 1.5

148 7.4 25.7 41.2 20.9 3.4 1.4

195 16.9 20.5 33.8 19.5 7.7 1.5

151 14.6 17.9 42.4 17.9 6.0 1.3

280 18.6 24.3 34.6 14.3 5.4 2.9

7 14.3 14.3 - 28.6 14.3 28.6

462 20.1 23.6 34.2 15.4 5.0 1.7

416 11.3 25.0 37.5 19.0 4.8 2.4

20 5.0 20.0 45.0 15.0 15.0 - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 2.6 12.8 48.7 23.1 12.8 - 

9 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2

436 19.7 23.6 35.3 14.7 5.5 1.1

380 12.1 25.8 38.2 17.4 5.0 1.6

94 8.5 19.1 39.4 22.3 6.4 4.3

22 9.1 9.1 18.2 40.9 18.2 4.5

8 - - 37.5 50.0 12.5 - 

8 12.5 25.0 12.5 - - 50.0

355 23.9 25.4 30.7 13.8 3.7 2.5

393 10.2 25.4 39.2 18.8 5.9 0.5

158 9.5 17.1 40.5 22.2 7.6 3.2

20 10.0 15.0 55.0 5.0 10.0 5.0

14 - 7.1 35.7 28.6 28.6 - 

8 12.5 25.0 12.5 12.5 - 37.5

414 15.2 22.9 36.7 16.7 6.3 2.2

34 14.7 26.5 29.4 11.8 14.7 2.9

373 15.5 26.3 34.3 16.4 5.4 2.1

116 13.8 14.7 44.0 24.1 2.6 0.9

11 9.1 36.4 27.3 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(22)災害時の危険性は（危険が少ないを「良い」とします）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 18.8 32.6 37.0 8.8 1.2 1.7

398 16.3 31.7 40.5 8.0 1.8 1.8

531 20.3 34.1 34.3 9.2 0.8 1.3

- - - - - - -

12 33.3 8.3 50.0 8.3 - - 

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

7 28.6 28.6 42.9 - - - 

81 27.2 39.5 24.7 8.6 - - 

160 16.9 31.3 45.0 6.3 0.6 - 

210 19.0 30.5 35.2 12.4 1.0 1.9

183 16.9 30.6 39.3 10.4 2.2 0.5

154 9.1 37.7 39.6 8.4 2.6 2.6

143 28.0 32.2 31.5 4.9 - 3.5

3 33.3 - 66.7 - - - 

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

10代・20代 34 26.5 35.3 26.5 11.8 - - 

30代 66 12.1 24.2 54.5 7.6 1.5 - 

40代 85 17.6 34.1 32.9 11.8 2.4 1.2

50代 81 13.6 32.1 40.7 8.6 3.7 1.2

60代 69 5.8 40.6 43.5 5.8 1.4 2.9

70歳以上 63 28.6 23.8 39.7 3.2 - 4.8

10代・20代 52 26.9 42.3 25.0 5.8 - - 

30代 92 19.6 35.9 39.1 5.4 - - 

40代 122 19.7 28.7 36.9 12.3 - 2.5

50代 97 19.6 30.9 36.1 12.4 1.0 - 

60代 85 11.8 35.3 36.5 10.6 3.5 2.4

70歳以上 83 27.7 37.3 26.5 6.0 - 2.4

446 20.2 32.7 35.2 9.2 1.1 1.6

77 18.2 46.8 23.4 10.4 - 1.3

47 8.5 36.2 44.7 4.3 2.1 4.3

30 20.0 26.7 50.0 3.3 - - 

109 18.3 20.2 48.6 11.9 - 0.9

17 23.5 47.1 23.5 5.9 - - 

104 22.1 30.8 31.7 10.6 2.9 1.9

89 16.9 34.8 42.7 3.4 1.1 1.1

16 6.3 37.5 50.0 - 6.3 - 

13 7.7 23.1 30.8 23.1 - 15.4

210 18.6 31.0 39.0 8.6 1.4 1.4

284 21.8 32.7 32.7 10.6 0.4 1.8

229 14.4 34.5 41.5 6.6 1.3 1.7

162 15.4 37.7 37.0 6.8 1.9 1.2

43 32.6 23.3 32.6 11.6 - - 

9 22.2 - 44.4 22.2 11.1 - 

11 27.3 9.1 27.3 18.2 - 18.2

140 22.9 23.6 41.4 10.7 1.4 - 

104 21.2 45.2 31.7 1.9 - - 

114 14.0 31.6 43.0 7.9 1.8 1.8

68 14.7 39.7 35.3 7.4 1.5 1.5

87 11.5 35.6 34.5 14.9 2.3 1.1

209 22.5 35.4 33.5 4.8 1.0 2.9

201 18.4 27.4 38.3 13.4 1.0 1.5

25 16.0 24.0 40.0 8.0 - 12.0

219 21.9 34.7 31.1 10.5 0.5 1.4

25 32.0 32.0 20.0 16.0 - - 

431 16.9 32.9 39.2 8.1 1.2 1.6

31 9.7 38.7 38.7 9.7 - 3.2

195 19.5 29.2 41.0 7.7 1.0 1.5

27 11.1 22.2 48.1 7.4 7.4 3.7

20 25.0 40.0 20.0 5.0 5.0 5.0

203 21.7 30.5 37.4 5.4 2.5 2.5

151 19.9 39.7 31.1 7.9 0.7 0.7

118 11.0 28.8 46.6 11.9 - 1.7

110 17.3 33.6 34.5 11.8 0.9 1.8

96 15.6 33.3 38.5 11.5 1.0 - 

108 13.0 34.3 37.0 13.0 0.9 1.9

124 28.2 27.4 36.3 4.0 1.6 2.4

25 20.0 44.0 32.0 4.0 - - 

13 23.1 15.4 38.5 15.4 - 7.7

243 14.8 31.7 42.8 8.6 0.8 1.2

322 20.5 31.4 37.9 6.8 1.2 2.2

25 16.0 48.0 24.0 8.0 4.0 - 

237 17.7 37.6 31.6 10.5 0.8 1.7

46 32.6 23.9 32.6 8.7 - 2.2

22 22.7 31.8 31.8 9.1 4.5 - 

22 18.2 22.7 45.5 13.6 - - 

6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - 

10 10.0 30.0 60.0 - - - 

15 20.0 20.0 33.3 20.0 - 6.7

42 26.2 31.0 31.0 9.5 2.4 - 

57 35.1 28.1 28.1 8.8 - - 

68 13.2 44.1 29.4 13.2 - - 

148 12.8 33.8 41.9 10.8 - 0.7

195 20.0 34.4 34.4 7.2 2.1 2.1

151 17.2 26.5 42.4 9.9 3.3 0.7

280 18.9 32.1 38.9 6.8 0.4 2.9

7 14.3 42.9 - 14.3 - 28.6

462 22.7 33.3 35.9 5.4 0.6 1.9

416 16.3 33.2 37.0 11.1 1.2 1.2

20 5.0 25.0 55.0 15.0 - - 

2 50.0 - - 50.0 - - 

39 5.1 23.1 46.2 17.9 7.7 - 

9 11.1 33.3 22.2 11.1 - 22.2

436 27.1 33.3 32.8 5.5 0.2 1.1

380 12.9 35.0 38.7 11.1 1.6 0.8

94 8.5 25.5 46.8 12.8 2.1 4.3

22 4.5 22.7 50.0 13.6 4.5 4.5

8 - - 62.5 25.0 12.5 - 

8 25.0 25.0 12.5 - - 37.5

355 31.5 33.2 28.7 4.5 0.3 1.7

393 12.0 35.9 41.7 8.9 1.0 0.5

158 9.5 25.9 44.3 14.6 3.2 2.5

20 5.0 30.0 45.0 20.0 - - 

14 14.3 7.1 35.7 28.6 7.1 7.1

8 12.5 25.0 12.5 12.5 - 37.5

414 17.4 32.1 38.9 8.2 1.7 1.7

34 20.6 32.4 29.4 14.7 2.9 - 

373 21.7 33.5 34.0 8.6 0.5 1.6

116 14.7 31.0 43.1 8.6 0.9 1.7

11 9.1 36.4 27.3 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(23)防犯および風紀は（危険が少ないを「良い」とします）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答

調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 26.9 25.5 34.3 8.9 1.8 2.6

398 24.9 27.9 36.9 7.3 1.0 2.0

531 28.6 23.9 32.4 10.0 2.3 2.8

- - - - - - -

12 25.0 16.7 33.3 16.7 8.3 - 

7 14.3 28.6 28.6 - - 28.6

7 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 - 

81 27.2 28.4 29.6 11.1 2.5 1.2

160 23.8 20.0 38.8 14.4 1.3 1.9

210 24.3 23.3 38.6 11.0 1.0 1.9

183 25.1 26.8 37.2 5.5 3.3 2.2

154 23.4 32.5 33.1 6.5 1.9 2.6

143 40.6 25.2 23.1 5.6 0.7 4.9

3 33.3 33.3 33.3 - - - 

7 14.3 14.3 42.9 - - 28.6

10代・20代 34 35.3 29.4 29.4 2.9 2.9 - 

30代 66 21.2 12.1 48.5 15.2 3.0 - 

40代 85 21.2 23.5 45.9 8.2 - 1.2

50代 81 23.5 30.9 39.5 2.5 - 3.7

60代 69 20.3 42.0 26.1 8.7 1.4 1.4

70歳以上 63 34.9 30.2 25.4 4.8 - 4.8

10代・20代 52 23.1 26.9 30.8 13.5 3.8 1.9

30代 92 25.0 25.0 32.6 14.1 - 3.3

40代 122 26.2 23.8 32.8 13.1 1.6 2.5

50代 97 26.8 22.7 36.1 8.2 5.2 1.0

60代 85 25.9 24.7 38.8 4.7 2.4 3.5

70歳以上 83 44.6 21.7 21.7 6.0 1.2 4.8

446 24.4 26.7 35.0 10.1 1.1 2.7

77 32.5 28.6 27.3 9.1 2.6 - 

47 29.8 25.5 31.9 8.5 - 4.3

30 16.7 20.0 53.3 3.3 6.7 - 

109 27.5 22.0 38.5 7.3 1.8 2.8

17 35.3 29.4 23.5 5.9 5.9 - 

104 38.5 12.5 34.6 7.7 1.9 4.8

89 23.6 36.0 28.1 9.0 2.2 1.1

16 6.3 37.5 43.8 6.3 6.3 - 

13 30.8 23.1 23.1 7.7 - 15.4

210 26.2 24.8 34.3 9.5 2.4 2.9

284 31.3 24.3 30.6 9.5 1.8 2.5

229 22.7 29.3 38.9 5.7 0.9 2.6

162 24.1 23.5 38.3 11.1 1.2 1.9

43 34.9 32.6 18.6 7.0 4.7 2.3

9 22.2 - 44.4 22.2 11.1 - 

11 27.3 18.2 27.3 9.1 - 18.2

140 24.3 19.3 39.3 12.9 2.1 2.1

104 26.9 25.0 34.6 10.6 1.0 1.9

114 18.4 21.9 43.9 14.0 - 1.8

68 25.0 35.3 29.4 7.4 2.9 - 

87 27.6 29.9 31.0 4.6 4.6 2.3

209 35.4 27.8 24.9 6.7 1.0 4.3

201 25.4 26.4 37.3 7.0 2.0 2.0

25 24.0 12.0 40.0 8.0 4.0 12.0

219 31.5 22.8 29.7 11.4 1.8 2.7

25 32.0 32.0 20.0 16.0 - - 

431 24.6 27.1 37.6 7.0 1.4 2.3

31 22.6 29.0 32.3 9.7 3.2 3.2

195 27.2 24.6 34.4 8.7 2.1 3.1

27 14.8 22.2 44.4 11.1 3.7 3.7

20 40.0 20.0 20.0 10.0 5.0 5.0

203 28.6 19.2 39.4 5.4 3.9 3.4

151 25.8 23.8 34.4 12.6 1.3 2.0

118 13.6 22.0 41.5 22.0 - 0.8

110 28.2 32.7 29.1 6.4 0.9 2.7

96 27.1 26.0 36.5 7.3 2.1 1.0

108 23.1 30.6 31.5 9.3 1.9 3.7

124 38.7 28.2 26.6 1.6 1.6 3.2

25 36.0 32.0 28.0 - - 4.0

13 23.1 30.8 23.1 15.4 - 7.7

243 27.2 29.2 32.9 7.8 1.6 1.2

322 29.2 23.0 34.5 9.0 1.6 2.8

25 40.0 20.0 36.0 4.0 - - 

237 20.7 30.4 34.6 8.4 2.1 3.8

46 32.6 19.6 32.6 13.0 - 2.2

22 27.3 18.2 45.5 4.5 4.5 - 

22 31.8 9.1 40.9 18.2 - - 

6 50.0 16.7 - 16.7 16.7 - 

10 20.0 20.0 40.0 - 10.0 10.0

15 20.0 13.3 33.3 20.0 - 13.3

42 23.8 26.2 33.3 9.5 4.8 2.4

57 36.8 26.3 24.6 10.5 1.8 - 

68 20.6 22.1 38.2 14.7 1.5 2.9

148 18.9 25.0 43.2 9.5 - 3.4

195 25.1 23.6 35.4 10.8 2.6 2.6

151 25.2 21.9 40.4 9.3 2.0 1.3

280 33.6 30.0 27.1 5.0 1.4 2.9

7 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6

462 35.3 25.1 29.4 6.3 0.9 3.0

416 19.2 26.4 38.9 11.1 2.2 2.2

20 25.0 30.0 35.0 10.0 - - 

2 50.0 - - 50.0 - - 

39 12.8 17.9 46.2 12.8 10.3 - 

9 11.1 33.3 22.2 11.1 - 22.2

436 33.9 26.8 27.5 8.3 0.7 2.8

380 21.8 25.8 40.0 8.9 2.1 1.3

94 16.0 23.4 41.5 10.6 4.3 4.3

22 27.3 13.6 31.8 13.6 9.1 4.5

8 12.5 - 75.0 12.5 - - 

8 25.0 25.0 12.5 - - 37.5

355 38.0 25.1 23.9 9.0 1.1 2.8

393 20.1 28.0 40.7 7.6 1.8 1.8

158 20.3 24.1 38.0 11.4 3.2 3.2

20 20.0 15.0 65.0 - - - 

14 21.4 7.1 42.9 21.4 7.1 - 

8 25.0 12.5 12.5 12.5 - 37.5

414 27.8 26.3 32.4 8.2 2.2 3.1

34 26.5 17.6 44.1 5.9 5.9 - 

373 29.0 27.3 33.0 7.2 1.3 2.1

116 19.0 18.1 43.1 16.4 0.9 2.6

11 9.1 36.4 27.3 18.2 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(24)浸水・がけ崩れなどの危険性は（危険が少ないを「良い」とします）

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答
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調
査

数

良

い

や

や

良

い

普

通

や

や

悪

い

悪

い

無

回

答

948 29.0 44.4 21.9 2.5 0.1 2.0

398 24.6 51.0 18.8 2.8 0.3 2.5

531 32.8 39.5 24.1 2.3 - 1.3

- - - - - - -

12 25.0 41.7 33.3 - - - 

7 - 42.9 14.3 14.3 - 28.6

7 28.6 42.9 28.6 - - - 

81 35.8 46.9 17.3 - - - 

160 28.1 51.9 15.0 3.8 - 1.3

210 31.9 45.7 19.5 2.4 - 0.5

183 30.6 41.5 22.4 3.3 0.5 1.6

154 18.8 47.4 27.9 2.6 - 3.2

143 32.9 32.9 28.7 1.4 - 4.2

3 - 66.7 33.3 - - - 

7 - 42.9 14.3 14.3 - 28.6

10代・20代 34 26.5 55.9 17.6 - - - 

30代 66 22.7 57.6 12.1 6.1 - 1.5

40代 85 30.6 50.6 15.3 2.4 - 1.2

50代 81 19.8 53.1 18.5 4.9 1.2 2.5

60代 69 21.7 44.9 29.0 1.4 - 2.9

70歳以上 63 27.0 46.0 20.6 - - 6.3

10代・20代 52 42.3 42.3 15.4 - - - 

30代 92 32.6 46.7 17.4 2.2 - 1.1

40代 122 32.8 42.6 22.1 2.5 - - 

50代 97 39.2 32.0 25.8 2.1 - 1.0

60代 85 16.5 49.4 27.1 3.5 - 3.5

70歳以上 83 36.1 24.1 34.9 2.4 - 2.4

446 29.8 49.1 17.0 2.2 - 1.8

77 28.6 54.5 14.3 2.6 - - 

47 38.3 40.4 14.9 4.3 - 2.1

30 23.3 46.7 26.7 3.3 - - 

109 24.8 31.2 37.6 2.8 - 3.7

17 41.2 47.1 11.8 - - - 

104 36.5 30.8 29.8 1.0 - 1.9

89 21.3 42.7 30.3 3.4 - 2.2

16 12.5 56.3 25.0 6.3 - - 

13 15.4 46.2 7.7 7.7 7.7 15.4

210 31.4 40.5 24.3 1.9 - 1.9

284 27.1 41.9 26.4 2.8 - 1.8

229 24.5 52.4 19.2 1.7 0.4 1.7

162 32.1 48.8 14.8 3.1 - 1.2

43 46.5 27.9 18.6 2.3 - 4.7

9 11.1 33.3 44.4 11.1 - - 

11 27.3 27.3 18.2 9.1 - 18.2

140 29.3 47.9 20.7 1.4 - 0.7

104 30.8 51.9 14.4 1.0 - 1.9

114 28.9 53.5 13.2 3.5 - 0.9

68 38.2 41.2 17.6 2.9 - - 

87 27.6 42.5 24.1 3.4 - 2.3

209 27.3 42.1 24.9 1.4 - 4.3

201 27.4 38.3 29.4 3.5 0.5 1.0

25 28.0 36.0 20.0 8.0 - 8.0

219 27.9 44.3 23.3 2.7 - 1.8

25 28.0 44.0 24.0 4.0 - - 

431 29.5 47.1 19.0 2.6 0.2 1.6

31 29.0 45.2 22.6 - - 3.2

195 31.8 39.0 25.1 1.5 - 2.6

27 11.1 40.7 37.0 7.4 - 3.7

20 30.0 45.0 15.0 5.0 - 5.0

203 25.6 47.3 22.2 2.5 0.5 2.0

151 31.1 46.4 17.2 2.0 - 3.3

118 24.6 44.9 28.8 0.8 - 0.8

110 27.3 42.7 23.6 3.6 - 2.7

96 20.8 52.1 21.9 5.2 - - 

108 28.7 43.5 25.0 1.9 - 0.9

124 42.7 34.7 16.9 2.4 - 3.2

25 40.0 40.0 16.0 4.0 - - 

13 23.1 38.5 30.8 - - 7.7

243 28.0 40.7 27.6 2.9 - 0.8

322 31.1 46.0 20.2 0.9 0.3 1.6

25 40.0 36.0 16.0 8.0 - - 

237 26.6 48.5 19.4 2.1 - 3.4

46 37.0 32.6 28.3 - - 2.2

22 36.4 36.4 18.2 9.1 - - 

22 13.6 59.1 18.2 9.1 - - 

6 16.7 50.0 - 16.7 - 16.7

10 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 

15 20.0 46.7 20.0 - - 13.3

42 23.8 47.6 19.0 7.1 - 2.4

57 29.8 49.1 21.1 - - - 

68 29.4 47.1 22.1 1.5 - - 

148 27.0 54.7 14.2 0.7 0.7 2.7

195 36.9 38.5 21.0 3.1 - 0.5

151 27.2 47.0 21.9 3.3 - 0.7

280 26.4 40.4 27.1 2.5 - 3.6

7 14.3 14.3 28.6 14.3 - 28.6

462 39.6 40.3 17.1 0.9 - 2.2

416 21.4 51.7 23.6 1.9 - 1.4

20 - 35.0 50.0 15.0 - - 

2 - - 50.0 - 50.0 - 

39 7.7 33.3 38.5 20.5 - - 

9 - - 55.6 11.1 - 33.3

436 43.1 41.3 13.5 0.7 - 1.4

380 18.4 50.8 26.1 3.2 - 1.6

94 14.9 36.2 40.4 5.3 - 3.2

22 9.1 36.4 31.8 18.2 - 4.5

8 - 37.5 50.0 - 12.5 - 

8 12.5 37.5 12.5 - - 37.5

355 50.7 38.0 9.3 0.6 - 1.4

393 20.1 54.7 22.6 1.0 - 1.5

158 8.2 36.1 44.9 7.6 - 3.2

20 5.0 35.0 40.0 20.0 - - 

14 7.1 28.6 42.9 14.3 7.1 - 

8 12.5 37.5 12.5 - - 37.5

414 27.3 45.7 21.5 3.4 - 2.2

34 14.7 35.3 38.2 8.8 - 2.9

373 33.8 44.8 18.2 1.1 0.3 1.9

116 24.1 42.2 31.0 1.7 - 0.9

11 27.3 36.4 18.2 9.1 - 9.1

加入していたことがある

加入したことがない

わからない

無回答

幸

福

度

幸せだと感じている

やや幸せだと感じている

どちらともいえない

あまり幸せだと感じていない

幸せだと感じていない

無回答

愛

着

度

区民であることに誇りを持っている

どちらかといえば誇りを持っている

どちらともいえない

どちらかといえば誇りを持っていない

区民であることに誇りを持っていない

無回答

町

会

・

自

治

会

加入している

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない（転出したい）

すぐにでも転出したい

わからない

無回答

無回答

居

住

年

数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

住

居

一戸建持家

分譲マンション（公団・公社を含む）

一戸建借家

賃貸の民間鉄筋アパートまたはマンション

賃貸の民間木造アパートまたはマンション

賃貸の公団・公社・都営・区営住宅など

同居・間借り・住み込み・独身寮

その他

居

住

地

域

品川地区

大崎地区

大井東地区

大井西地区

荏原東地区

荏原中地区

荏原西地区

八潮地区

無回答

世

帯

構

成

夫婦のみ

パートナーのみ

親と子（２世代）

祖父母と親と子（３世代）

ひとり暮らし

その他

無回答

社宅・公務員宿舎・家族寮

家

族

の

人

数

1人

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

４０歳未満の独身者

４０歳未満の子どものいない夫婦（パートナーを
含む）または６４歳以下で一番上の子どもが 小

学校入学前の人

６４歳以下で一番上の子どもが小・中学生の人

６４歳以下で一番上の子どもが高校・専門学校・
大学・大学院生の人

６４歳以下で一番上の子どもが学校を卒業して
いる人

６５歳以上の人

その他（１～６以外）

無回答

性

別

×

年

齢

男

性

女
性

職

業

会社員・団体職員

自営業

会社役員・団体役員

公務員

パート・アルバイト

生徒・学生

主婦・主夫

無職

その他

無回答

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

問3　お住いの地域の生活環境についての評価を次の１～２５の項目ごとにお答えください。

(25)総合的にみてこの地域の生活環境は

全 体

性

別

男性

女性

その他

回答しない

無回答




